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IIpepucaosue

OnHOE B3 BaKHeANIMX [Heled HAYANLHOTO 00pAlOBAHUA B COOTRETCTBIH
¢ PegepadLHEIM TOCYZAPCTREHHERIM 00pa30oBaTeIBHBIM CTAHIAPTOM HOROTO MOKO-
NeHHd ABIAETCA (POPMHPOBAHKE HABBIKOB YIe0HOI AeATeNBHOCTH IKOIHHAKOR.
PadoTe: gagsOr0 mocobiia HanpapIeHE! HA BRIAB/ICHAE YPOBHA COODMUPUBAHHOCTH
OpeIMETHEIX ¥ MeTATPeEMETHLIX YIeOHbIX VEHBEDCANSHEIX ARHCTEYI 00ydato-
MUXcA 3 Kiacea.

B nocobuu cogepaaTea 13 nposepouHEX proT Ha MORTOPEHHEE 1 38K PeILIe-
HHE MATEPHATA 110 BceMy KYPCY MATeMATHKM A7 3 Kaacca., Kaxxaaa pafora co-
CTONT M3 JBVX BAPUAHTOR, B 3JaHIAX KOTODEIX POREPASTCA YMEHHE REIIOTHATD
apagMeTHYECKMe AeCTBHA ¢ YACAAMH H YHCIOBLIME BEIDASKEHHAMH, YMEHHE
YHTATD, 3ATHCHIBATE A CPABHITBATE BEJIMHEL, BELASAATL HEN3BECTHRIH KOMIIOHEHT
apudMeTHIecKOr0 AeHCTRIA K HAXOINTE €0 3HAYEHHE, YMEHIE PelIaTh TEKCTOBEIE
BAZAYH, ACCIELOBATE, PACIIOSHABATE M H300PAYKATE TeOMEeTPHIECKe QAryPEI, BHI-
YHCHATL MEPHMETP M ILTOIRAAE TPAMGYTONLHIKA H KBAOPATA.

INocobue TipeIHASHAYEHO 1A peaTH3AIHN TAKOT0 RAKHOTO KOMIIOHEHTA
yaefHoii feATeIbHOCTH, KAK OPOBEAEHHE CAMOKRORTPOJIA M CAMOONEHKH: A¢TH BhI-
OONHAIOT [IPEJIOKEHHEIE PafOTE, CEMH OOeHHBAIOT U QHKCAPYRT De3yIIETATH
CBoeH y9eDHO AeATeIbHOCTH,, 34 AAHIA, BR3LIBAIIHE TPYAHOCTH, TPETHEKIACC-
HHUK CMOJKET MPOBEPHTE ¢ IOMOLILIO OTEETOR B KOHIE DocobnA,

Hcnomssosanne nocobus obecnenmpaeTt HOpMAPOBAHNE A DA3BHTHES JIHIHOCT-
HBIX K [eryJATHEHERIX YVEHBREDPCAIBHEX Y4UeOHEIX AeHCTEHH ¥ MAA UK [NKOMh-
HHEOB, MOXXeT HCIIOJIBE30BATRECH B KJIaccax, paloTarolux 1o JnibM ydeDEuram
METEMATHKH JJIA HAYAIBHOH IIKCTEL.

[Tocofne DpUBBAEO ICMOYEL YUNTEIIO ONPEeJeHTE YPOBeHD CPOPMUADOBAH-
HOCTH V VIAUIHXCA YMeHHSA HCOOAL30BATEL DOMVUeHHEIe SHAHHA HA NPAKTHEE,
BLIABHTE OpoGeInl B SBHAHAAX pefaT ¥ KOPPEKTHPOBATE PadoTy oo IOBTOREHHIO
¥ aaKpPEeILTEHHAI0 A3YYeHEHOT0 MATEDHAS, MTOBRATE VUATHHUXCA K YCIElTHOH caave
HTOTOBHIX PAGOT 38 KYDC HAYANLEOH INKCIEL. 38AAHKA IPOBEPOTHRIX paloT conep-
YKAT Pa3saocOpASHBI MPAKTHYECKHA MATEPHAN PATHTHOTD YPOBHA CI0MHOCTH,
VOPasKHEHHH OTKPBRIBAIOT IIMPOKHE BOSMOXKHOCTH JULA DAGBATHA Y KeTeil Habmo-
JATENLHOCTH, BOOODAXEHA, JOTHUECKOT0 MEILILIEHN,

ITocobHe MOMEO HOIOMB30BATE IJIA CAMOCTOSTENLEOM pAGOTLL nerel Ha VpOKe
1 BO BHEYPOUHOS BpeMA B IIIKOJIE I JOME.

Asmop



Paéora 1
Bapuanr 1

. ITocTaBuTh 3HAKM AeHCTBUN, YTOOBI IIOJYUYUJIUCH
BepHBIE PABEHCTBA.

18[13[]5=20 3 J17[J8=28
17z[02[06=13 12 []8 [16=26
201617 =7 2014 []8=8
11]9L14=16 6 [112[12=20

. IIpociiesuTs 3aKOHOMEPHOCTD U JOIHCATH HEJOCTAaI0-
IHe YHucJa.

6 8|7 94 88 103 51 7|8 L/

. BBIUHUCIUTE.

2546 48 + 12 27 =9
= § - 16 -8
+ 70 +8 420
= —~15 1
= ] ]

. CpaBHUTB, IOCTABUTH 3HAKU > , <, =.

40cm!| |5 am 6om. 6cm
17om[ 17 m Apm| 130 cm
2ma4om! 1250m 6m8am. 170 gm

35cm 14 gm 5ml 160 om



5. PemuTs 3azmauy.

B ogHoM paroHe noctpounu 17 HOBbIX AOMOB, B ApY-
rom —Ha 4 poma bonblue, ae tpetbem 18 pomos. Ckonb-
KO BCEro AOMOB MOCTPOMIM B TPEX panoHax?

PeweHue:

Otset:|

56 +7 =[]
45-9=[ |

| IS

e
18= |+ 1+
21=[_14+[ J+[ ]

8. CpaBHUTH BBIPAXKEHUS.
15:34+6 [ /118:2+8
24:34+27[]27:9+ 31
6-34+62 | |7-34+49
9.-2+74 | 18-3+66

e I+ _J+L ]

|
=

==
i_

. HaiiTu 3HaUeHWs BHIPAKeHUN.

48—-14+6= [ |
63+26-9= [ |
44— (26 +5)=_|
26+ (80-9)=[_ |

. 3aMeHUTb YHucJia CYMMOfI OMINHAaAKOBBIX CJIiaraeMbIX.

Aokl e

18:3+54] |24:3+18
6-3+56 | 19-3+63
12:4+ 38| [14:2+27
4-3+48 []7-2+53



JIMCTOK CAaMOOLICHKN

@ — BEpPHO, @ — HEBEPHO, @ — ¢ owmbKon

©ee ©6o

11 ) I
12 6 .
3 7 .
4 8 1]
MpagunbHble oTBETHI: OTrmeTKa:
BapuaHnTt 2

1. IlocTaBUTL 3HAKH AEHCTBUN, YTOOBI IIOJYYHUJINCH
BEepPHBIE PABEHCTBA.

1619 17=14 4116 17=27
1913 ]4=20 13[]7[]4=24
20 18[15=17 20[J]6[]19=5
11]9C18=12 3[]17[14=16

2. IIpocneauTs 3aKOHOMEPHOCTH U JOIUCATH HEJOCTAalO-
e Yucja.

4 86 3|9 6/10 8|20 1|5 [l9 9




3. BuIunciaIuThb.

66 — 44 18+ 8 92 - 20
-5 +8 - 52
+38 = +4
- 25 +6 +7

] L] [ ]

4. CpaBHUTH, IOCTABUTh 3HAKHU > , <, =.

50cm! 16 am 7oaml 17 cm

18am!| |6 m 5am| 140 cm

3magm 135 0m 7m6am| 180 am
45cm| 150m 7 m[ 180 gpm

5. PemuTs 3agauy.

OceHbto B capy cobpanu 27 KOP3WH CnuB, rpyLl — Ha 7
KOp3uH BonbLue, yem cnms, a sbnok 38 kop3suH. Ckonbko
BCEro Kop3uH copykToB cobpanu B capy?

Pewenue: T EERCEENEEEEEEEE

OrTserT: | ]

6. HaiiTu 3HaueHUs BEIPDAYKEHUN.

64+8=|_ | 38—-12+4+8= [ |
54-9=_ | 53+36-9= [ |
90-7=1[_ "] 64—-(36+5)=_|
42+8= | 26+ (70-8)=[_|



7.

3aMeHHUTH YHMCJIa CYMMOM OfMHAKOBBIX CIaraeMbIX.

15=_ ]+ 1+ 1+ _J1+[_
12—;__.,a+|__'"+' ]
24=E‘I+V__|+l _‘+F

27=_J+4[ 14+ ]

. CpaBHHUTH BEIpaKeHUA.

12:4+28[ 16-3+16 24:3+ 48] 19-2+ 42
15: 3+68L_ 73+ 51 6-2+56 [ 14-3+63
18:3+4+35/[ /18:2+46 3-8+29 [13-9+18
8-94+66 [ 121:7+67 2-8+64 [ 13-54+55

JIMCTOK caMOOILeHKHN

I N
©ee ©0ee

2 6
4 8
MpaBunbHbie oTBETBI: OrtmerTka:



PaGora 2
BapuaHnr 1

j I HpOCJIeI[HTB 3aKOHOMEPHOCTH M AOIIUCATh HEAOCTAaXO-

Iye Yuca.

12 12 9 21 [] 15
é 3 3 7 8 L]
2 4 3 L] 3 3
2. BpruucauTsk.
2y 3:-6 3-8
+ 18 + 22 + 36
-16 - 36 - 45
vl 3 5
] I .

3. Pemwurs 3amauy.

B c6opHuke 52 ckazku. M3 Hux 18 aBTOpCKMX, a OCTanb-
Hble — HapopgHble. Ha ckonbko 6onblue B cbopHUuke Ha-
POAHbIX CKA30K, YeM aBTOPCKMX?

PeweHnune:

 N—

T T
|

| | | I |
EEENEREE
=1 & = A i

| | | | I
B I S .
| | | |
|

OrTserT: |




4. Ha¥iTu 3HaUeHUSA BLIPAKEHNHN.

10

18+47=_|
54-38= ]
57+24=] |
83—46= |

2:-54+54= [ ]
3:4-9= [ |
24:34+28=_]
(14-8):2=[_]

. HauepTurs oTpesok aAauHOou 12 CM U IOAEJIUTH ero Ha

3 paBHbIe yactu. HagnucaTs AJINHY KasKJI0T0 OTPe3Ka.

1

-

(T T 1]

——

.
[
|
l

| |
||
|
|
|

|
—!

—TT T T T —
[ i [ ]

1 A I (.

62cm= [_Iagm[_lecm

56 mm= [ lecm[_Imm

32pgm= [ Im[_Jgm

72mue=|_lu [  mun

3 [ 24
13 18
4 []12
(] 7 21

i.l
o

. BeraBuTh nmponynieHHbIE YHCIA.

Apm3cm= [ _lcm
5cm8mm=[_Imm
2mi4pm= | |pm
1u23mMuH=|__ | MuH

. BecraBUTh NponynieHHBIA MHOMXKUTEb.



8. BcTaBuUTh NIPONYIEHHBIE YHCIA.

Yucno 21 6onblue uucnal | B 3 pasa;
umcno 8 merblie uucnal | B 3 pasa;
umcno 6 meHblue uucna 188 | pasa;

umcno| | 6onblie umcna 9 8 3 pasa.

JIMCTOK cCAaMOOIEHKH

© - a0, D sonapre, O <
© 606 ©06 06

4 8 B
MpaBunbHbie oTBETLI: OTmeTKa:
Bapuanr 2

1. IIpocieauTs 3aKOHOMEPHOCTE M JOIIMCATH HEJOCTAI0-
10005 (0% (0 -

21 12 24 18 15 L]

11



2. BeruucauTs.

3-4 73 9.3

+ 26 + 38 -12
- 32 - 32 : 5
-3 'S -8

L | [ ] ]

3. Pemuts 3amauy.

B kHure 63 ctpanmubl. M3 Hux 16 cTpanumL, c unntoctpa-
LMAMHM, @ ocTanbHble — 6e3 unnrocTpaumin. Ha ckonbko
MEHbLLIE CTPaHML, C MIMFOCTPAaUMAMMU, Yem Be3 unnrocTpa-
umm?

PELUEHHe: : — _I __l____

|' ] [T T 11 | l
E ,— = I_ B } _,'_. — i | — ‘ 1 4 l... ‘{_ i s _._l
'.-_.{__ - __| __1__.__ e |__4_;__1_I
- 5-_7__1.._: Y N -
L_J__._ [T 1T _'. ___?___:__;_. IREEEEEREEEN

_

Omser:|

4. HaiiTu 3Ha4eHNA BEIPDAYKEHUMH.

24+ 68=[_ | 18:3+76=[_|

65-47= | 2:-7474=
63+28= | 3:-8416= [
84-39=[ | (18+9):3=[_|

5. HauepTuTs 0Tpe30oK aAauHOM 12 cM ¥ IOJEJUTh €ro Ha
4 pasable vacTu. Hagmucars ,IUIPIHy KaikJIoro OTpe3Ka.

T O O O ; |
]

| HREEEERERRERRERER
- ._!____4_._:,._.7.____5___ e e

I T 1

(| ) S | 1 O K Y T (N A [ W 1 & I B I [

S 15 B (A | s ) E G N R R A (M B ' T
B N S S L4 g .4 ] 10 I ) B S [

12



. BcraBuTh nmponynieHHbIEe YHUCIA.

72cm= | lam[_lem  éamdcm=1_Icm
A8mm=_ lecml_ _Imm 6bcm3Imm=_|
54pm= | Im|_|gm 2mb6pm=

84mun= 4yl |Imun 1u36muu=[_|muH

. BeraBuTh nponynieHHBIA MHOMKUATEb.

[] 8 24 [l 3 18

6 [] 18 3 [ 24

L] 3 12 1 9 27

3 L] 2 3 L1 %
. BeraBuTh nponyImeHHbIe YHCIA.

Yucno 18 bonblue uucnal |8 3 pasa;

uncno 7 meHblue uucna | B 3 pasa;

umncno 4 meblue uncna 208/ | pas;

yucrno 8 MeHbLue Ymcna |

umcno | | 6onblue uucna 6 B 4 pasa.

- JIMCTOK caMOOIIeHKH

@ — BEPHO, @ — HEBEPHO, @ — ¢ owmnbKoM
© Q ©

©| o o

MpaBunbHbIe OTBETDI: OTtmeTka:

13



Pabora 3
BapuaHnT 1

1. 3amoaHUTH TAOIAIEL.

17 : 24
19 31
16 |+7 -8 52 (-8 +6
18 64
15 70

2. PaccraBuTh 3HaKH AeMCTBUAN, YTOOBI pABEHCTBA ObLIU
BEPHBIMU.

3[]6[12=9 24[13[]72=80
713 19=30 83[19[13=156
8[13[116=40 8 13[ 124=48
(1718)[13=3 (12[12)[14=40

3. CpaBHUTH BBIPpAYKEHUA, MOCTABUTH 3HAK > , <, = .

16:4-2 116:4+2 18:2+9[19:3+4+30
20: 443 120:5+3 30:34+200 17-3+30
36:44+5 124:4+5 72+9-2172+6-3

32:4+4+30[]27:3+40 8:4-30[19-4-6

4. PemuTh 3amauy.

FOnsa cpesana 26 po3. CKonbKo po3 eLe ocTanoch,
€CNM OHa NocTaBumna LBeTbl B 3 Basbl No 7 po3 B Kaxpayro?

14



PeweHne:

Orser: | |

5. BcraBuTh IpoOnyIeHHbIe YUCIA.

8cmaAmm=|_|[mm 17mm=[_lem[ __mm
2ambem=_ lcm 86MuMH=|_ 4 | |MuH
1u20 M =[__ | MuH 62cm= | laml_Icm
ITmébapm= | |lgm 35am=[_ _m [ Jem

6. Pemurs 3amauy. HauepTurh N1psaAMOyTrolbHUK.

OnuHa npsmoyronbHuka 1 gm, 3to Ha 6 cm Bonblue
€ro WwupuHbl. HemMy paBeH nepumeTp [aHHOro NPSMmoy-
ronbH1Ka?

15



7. Beruucaurs.

6-6 5+5 8-8 9.9
+ 24 + 24 + 16 — 27
20 =3 | — 48 +6

: 8 : 6 : 8 10

8. BrInoaHUTH gelicTBUA.

80-9.-2= | | 38—-3:4= |
3:943= [ ] 424+9-2= [
100-3-3= [_| 3349-3= [_|
3.6-12= [ | 24:34+62=[ _
JIMCTOK caMOOIleHKH

" ©- e, O s O countu
0L 0o

4 8
MpaeunbHble oTBETLI: OTtmerTka:

16



BapuaHr 2

1. 3anoaHAThE Tabanuel.

16 | 34
18 41
13 [+8 -7 53 |7 +8
15 74
17 80

2, PaccraBuTh 3HAKM neiicTBHI, YTOOBI paBeHCTRA OBIIH
BePHEIMU.

47 3] '18=30 3557 13=20
5{13[_145=460 30018 16=27
54 191 13=27 2414713 =12
21070 16=18 281116 38=130

3. CpaBHHTL BRIPDAXKEHUS, MOCTABUTh 3HAKH ~ , <, =,

12:3+16121:7+13 18:3+4+9 [(19-2+30
16:44+7 [ i20:44+6 40:4420[ 128+16:8
20-7-2 [16-3+22 82+6-3 [ 127:3+81
124+24:3_1144+27:9 16:4-8 [ 16-3+12

4. Pemruts 3amauy.

B kopobke 32 onoBsHHbLIX conpartuka. Bo Bpems urpbi
FOpa nocTpoun conpaTtukoe B 3 wepeHru, no 9 conpatu-
KOB B K& YO WepeHry. CKONbKO CONpaTtMKOB OCTanoch
B KOpoOKe!

17



PeweHue:

OrserT: | i

5. BcTaBuUTH IponymieHHbIE YKCIIA.

bcmaAmMm=_|mm 18mm=[__|lem|__Imm
3pmdcm= | cm 68 muH=|_ |4yl |mun
1422 MuH=| | MMH 73cm= [ 1agm[_Jem
Im8am= |  |gm Bom= [ Im[_lcm

6. Pemuts 3agauy. HauepTuTh NpAMOYTOJIbHUK.

OnuHa npsimoyronbHuka 1 gm, 310 Ha 7 cm Bonblue
ero wupuHbl. YeMy paBeH nepumeTp [aHHOrO
NPsMoYyronbHuKa?l

18



7. BrIUuCINUTE.

24 : 4 28:7 32:8 36:9
-9 -9 -10 -7
+6 +4 : 8 + 14
: 10 xS + 24 - 6

[ ] [ ] [ ]

8. BBINOJHUTE NeACTBUA.

60-6-3= [ | 48-3-4= [ ]

3-84+16= | 524+9-3= []

90-3:3= [__| A4+8-3= |
3.7-12= [ 27 :3+81=[_|
JIMCTOK CAMOOIIEHKN

@ — BEPHO, ® — HEBEpPHO, @ — ¢ owmbKom

1 s

2 | N . L S N I
| 3 = 7 — — = — =

4 8

MpaeunbHbie oTBETHI: OTmeTKa:

19



- Pabora 4
Bapuanr 1

1. 3anoaHUTH TAOIUIIEL.

16 (24 |38 (17 |45 |27 |36 |44
+ 8

34 |42 |27 |35 |51 |63 |70 |92

2. Pemmuts 3amauy.

Ha cdbepmy npusesnu 40 kponbuat. HacTb M3 HUX pac-
capmnu B 4 knetTku no 9 kponb4at B Kaxayro. CKonbKo
Kponb4aT oCTanock paccagnTb?

Peu.leHMe: I , o W A R A | r , = r_.__ﬂ:_. i__._|__ T .T__'
L B e e e i e b -+ _.i___ T r . —— TI_E

]
d
|
! |
I | [
= - - == = I_ et
i [ | P
a1 k| i i -~ - = T Pl Sy G N R e AR |
| | i
| = == T
f =
| ! |



4. BBIUUCIATE.

42 i 7
-8
+ 2
: 10

54:9 63:
7 ;
+ 14 + 12
: 8 :

5. BcraBuTh NIpONyHIeHHBIA MHOMXUTEIb.

4 [ 124 8 [ 124 7 [12
17 21 1 416 [ 1 9 3
5 CJ20 6 [ 118 7 [ 128
1 4 24 (1 4 32 1 4 24
6. BcraBuTh NponymieHHBIE CJIOBA ¥ YUCJIA.
Yucno 21 6onbwe uucna 7 8| | pasa;
uucno 18 6onblue uucna 68! | pasa;
uwcno27. 11 |l |3 pasa;

umcno 4 meHblue umucna 24 8| | pas;

umcrno 8!

CocTaBuTH paBeHCTBA.

|l I3 paza.

21



. 3anucarh pe3yJabTaThl JaHHbIX JefACTBUIM.

12 [_:] 12 [ ]
18> 3 - «<1<[w 16> 14 - 3%%
fz/ N2 =2/ X2

0o N

npaBMl‘leble OTBETbI:

- JIncTor camooqamm

@@@

OrmerTka:

BapuaHTr 2

1. 3anoaHuTh TAOJIHUIEI.

22

14

23

37

16 (45 |26 |57 |64

+8

24

32

47

35 |59 (60 |81 |64




2. PemuTs 3azauy.

[ns 3aknagku ckeepa npusesnu 33 H6epésku. Hactb
U3 HUX Bbicagunu Ha 3 anneu no 8 6epE3oK Ha KaX oM.
Ckonbko 6epé30K 0CTanoch BbicaguTh?

PeweHune:

Oreer: | |

3. HaiiTi KOpHU ypaBHEHWIA.
X 6=24 a:3=9 24 : =8

4. BpIUUCIUTE.

72 :8 63:7 56:7 64:8
+ 11 + 31 + 32 -9
=5 8 5 + 18
9 6 -9 10
[ ] [ ] I ] ]
5. BeTaBUTH IPONYHIEHHBIA MHOMKUTEb.
1 4 24 1 3 24 31 7 N
3 121 4 [ ] 16 4 [ ] 36

23



4 [ ] 32 8

18 1 7 28
32 6 | | 24

6. BcraBuTh mpomnyieHHbIE CJI0BA A YUCJIA.

Yucno 18 6onbwe uucna bée! |
ymucno 21 6onb|.|.|e qucna 3 Bl

yucno 24 |

ymucno 4 MeHbLLE YMCna 28 B

yucno 9

7. CocTaBUTH PaBEHCTBA.

&+ 2=
3«6= |_]-
3=} |
16:8=[_

pas3a;
'pas;
|l __'s4pasa;
| pas;
][ 183 pasa.
4:-6= |_ i
Bedes [ Js|
3:3= [_Jal_]
2Bed=]_ Jz[ ]

8. SaHHcaTL pEGYJ'II:.TaTBI OaHHBIX JEVCTBUM.

N L
357 A=

JINCTOK caMOOIeHKH

© @ 6

W N =

npaBHl'lebIE OTBETbl:

24

© o ex

1EE]

OTtmeTKa:



Pa6ora 5
Bapuanr 1

1. 3anoaHUTH TAOJIAIIEI.

+ |24 |37 |45 + [18 (33

16 27 35
26 15

47 28 54

2. 3a4epKHYTH B KAXKJOM PAAY YUCJIO, KOTOPOe He ABJIA-
eTcs pe3yJabTaToOM TaOJIMYHOrO YMHOMKEHHU .

4 |8 (12 |13 |16 |20 |24
6 (12 |18 |24 |26 |30 |36
8 [16 |24 |32 (40 |43 |48

3. Pemuts 3amauy.

FOpa kynun B raseTHoM Knocke 3 razeTbi no 9 pybnen
Kaxkpas v XkypHan 3a 12 pybnen. Ckonbko Bcero geHer
notparun FOpa?

PeweHue:

OreeT:|

4. BcraBUTh IPONYIEeHHBIC YUCJIA, YTOOBI IIOJYUYUINACH
paBeHCTBA.
304+ |
404+

) 80— |=6-8
7 L 1+23=7-9

o O

25



5.

[ 1+32=8-9 354+ |=8-5
[ 1-40=6-4 C1-26=6-9

HauepTuTh npAMOYroJIbHUK, AJUHA KOTOPOro 9 cM, a
IIUPUHA B 3 pa3a MeHblle. HaiTu nepuMeTp JaHHOI'O
IPAMOYTOJbHUKA.

[ |
i

|
|
1
1
r i
|

| i T N T
. 1 T | ! ] L

P= l
6. CpaBHUTH BestnuuHbl. IlocTaBUTh 3HAK > , <, =.
b6cm A mm!| 146 gm 84mMm!| [8cm 2 mm
Aopm5cm 120 gm 45cm [ 14gm6cm
2m3am | 120am 68am | 16 M8 am
14924 mun! | 80 muH 74pm | |7 0M 9 cm
7. BeIUNCIUTE.
3+3 4-4 5-8 6-9
+ 31 + 56 + 12 + 24
-15 - 36 - 25 -6
: 5 26 *9 : 8
] [ ] [ ] [ ]
8. HauiTu KOpHU YpaBHEHUN.
X</l =36 63:a=7 & Qs
P T T 1T ‘l [T T TTTTTTT1 ‘ j
EEENEEE f[ffiﬁi [ [ 1] T 1 |

26




MpaBuneHeble oTBETHI: OtmeTka:

BapuaHT 2

1. 3anoaHUTH TaOJIUIEI.

+ |23 |36 |47 + |16 |43

17 28 30
28 16

36 38 56

2. 3a4YepKHYTh B KAXKIOM PALY YHCJI0, KOTOPOE He SIBJIsA-
eTCs Pes3yJbTATOM TaGJIUIHOTO YMHOMKEHU .

3 |2 (12 {15 (18 [19 |21
5 |10 |15 |17 (20 |25 |30
7 (14 |21 |28 |31 |35 |42

27



3. PemuTs 3asmauy.

FOnsa kynuna 4 kopobku mena no 9 pybnen ka)kpas u
yrnakoBKy mapkepos 3a 44 py6. CkonbKo Bcero geHer

notpatmna FOns?

PeweHne: T 1T 1T 1T 11

OrteerT: |

4. BcraBuUTh IPONYIIEHHEIE YHCJIA, YTOOBI IIOJYUYNINCH

PaBEHCTEA.

204+ |=6-8
50+ |/=8-8
. 14+43=7-9
1-20=4-9

—

5. HauepTuth IpsMOyTroOJILHUK, ITUPUHA KOTOPOTO 4 CM,
a JauHa B 2 pasa 0osibiie. HaiTu mepuMeTp ZaHHOTO
IPAMOYTOJBHUKA.

[T T T T T TT] i [ TTTTITTT]
- 4 T

[_._' S (W) A" S: S i et — } e , _,iL._ | _!___ |
ba | W . l_ L1 = ) N S |5 3 (S [ O (1 ) N
| G 1 T T[] T
i T T T T i rrr 11
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREER
! T T TIT HEREEEREEEREERN
AEEEEEREEEREER HERNERN

- o ) . s |

6. CpaBHUTH BeJIMUMHBI, IIOCTABUTH 3HAK > , <, =.

7cm3mm| |74 pm
28

92 MM 9cMm 2 MM



5o0m6cm | 140 gm 66cm| |6 gm5cm
2m8am [d'730,u.M 74p,M' 7m4pm
1918 muH| | 70 MUH 58om. |50M 9 cm
7. BeIUnCINUTSE.
7-8 6-5 rsif 9.4
+ 14 + 24 + 8 + 36
-7 : 9 -15 : 8
9 7 6 9
[ ] [ ] ] ]
8. HaiiT KOopHU ypaBHEeHUH
x-8=156 72:a=28 c:6=7
T T
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN
T e e e e
EAENE N HEER BRI R - | -
INEEEEEEN || HEEEEREE
| 0 0 U 0 T 0 1 D
f ARNER [ | EEEENE
i NN HEEE HEEEEEEEN

=

4

- JINCTOK CAMOOLEHKN

© ®.@

npaBHﬂbeie OTBEThI:

)
6
7
8

@@@

OtmeTKa:

29



Bapuanr 1

1. 3anoTHUTHE MarvyecKui KBaapar.

36 |+ 42

o

18 | + 31

2. Pemurb 3azauy.

6 opgMHaKkoBbix KapaHpawen crtoaTt 48 py6., a oguH
dnomactep — 12 py6. Ha ckonbko pybnen donomacrep

AOpOXe KapaHnaalua?

PeweHue:

OrBer: |

3. Beruucanre.

40:5 3627 63:9
-3 -5 + 23

1 6 - 16 16

+ 36 : 6 -9

[ 1 [ o

30

+ 21

o Un




. BBIUHCJIUTS.

7omdbcm—=54cm= | |lem 1Tm=2gm8cm= | Iem
6cM8MmM—A48mMm= |IMm 9om—6am5S5cm= | cm
2om3cm+37em=]  pm 68cm—6pm3cm=[ Icm
6om5cm+25ecm=]  lecm 56cm—2pmacm=_|cm

. HaiiTu 3HaYeHUS BBIPAKEHUN.

(81 —-46):7=[_] (17+28):9=[ |
(80-24):8=[| (26 +38):8=[ |
(61-43):6=_] (37 +35):9=_|
(95-31):8=[_] (90-42): 6=

. HauepTuts 2 oTpeska: JJuHA OJHOTO 4 cM, a AJUHA
BTOPOTO B 3 pa3a 0oJibIie. ¥YKasaTh JJIUHBI OTPE3KOB.

= |' T

|
|
;
[ |

. 3aIOJIHUTH TAOJIUILY.

7 |49 (3|58 (6|2 |10
Yeenuuutb B 6 pas

Yeenuuutb Ha 6

31



8. BcraBuTh NPONYIEeHHBIA MHOMKUTEb.

—

(17 42 [] 6 48 1 6 30
6 [_] 54 9 [ 1 36 4 [] 32
1 8 40 [ | 8 64 (1 7 56
9 [_163 9 [_1 81 3 [1 27
JIncTtm camoonem
1 5
2 6 | |
3 |7 )
S I N S L -) |
I'lpaananble OTBEThbI: OTtmeTKa:
BapuaHTt 2

1. 3amoJIHUTE MAarnvyeCKMUi KBajgpar.

48 | + — )
- + =
41 (- |7 | =

7 |+ =i L

2. Pemuts 3amauy.

4 6nokHoTta ctoaT 36 pyb., a opuH anbbom — 24 pyb.
Ha ckonbko py6neit 6nokHoT gewesne anbboma?

32



Peu_leHHe: f__... _.?.____ eT———— i.__.,l_ : _,.__._,____ ...__I _: —

Orger:|
3. Berumcaurs.
72:8 63:9 64:8 42 : 6
+ 31 o 4 5 -5
e 5 + 23 + 32 + 21

4. BBIUHUCIUTSH.

L IcMm

6om8cm—48cm= | |lecm Tm=3pgmbem=
Tembmm—36mm= |IMmm 8am—6amScm= [ lcm
3ambem+4dem= | om 78cm—6b6amdcm=[_lcm
Apm5Scm+45cm=[  lcm 4bcm+3pmdcm=___ |cm

5. HaiiTu 3HaUeHUS BhIDAXKEHUMN.

(91-56):5=[_] (16 +26):7=__
(70-28): 6= (56 +25):9=[_1
(81-53):4=_| (37 +35):8=[___
(85-21):8=[_] (80-32):6=[__

6. HauepTuTh ABa OTpe3Ka: AJHUHA OJHOro 9 cM, a
IJIMHA BTOPOTO B 3 pa3a MeHbIle. Y KasaTh AJIMHBI
OTPEe3KOB.

33



7. 3amnoJHUTH TAGJIUILY.

7 14 (9 (3|8 |6 |2 (10]5

Yeenuuutb B 7 pas

Yeenuuutb Ha 7

8. BcTraBuUTh NpONyIIeHHBIH MHOMKUATEb.

9 36 | 6 48 1 4 28
7 []42 5 [ 145 6 [ ] 36
4 32 1 8 72 | 8 40
8 [ | 64 7 163 5 [1 20

MpasunbHbie oTseTsI: OtmeTka:

34



BapuaHnT 1

1. 3anucaTts pe3yJabTaThl JaHHBIX ,ueﬁc'rnzﬁ.
24

]
16—:8 -7 | f
56/ \[: / \

2. PemuTh 3amauy.

42 Kr NEPCHKOB YTIOMMIU B SILLMKM, MO 7 KI B KaXKAbIM ALLMK,
U OTBE3MM B ABa KMOCKa. B ogyH KMock oteesnu 4 supKa nep-
cmkoB. CKOMBKO SLLMKOB NEPCHMKOB OTBE3MM B APYMOM KMOCK?

PeweHue:

OrTeerT: | |

3. HauepTuUTh IPAMOYIOJILHUK, AJIUHA KOTOPOTO B 2 pasa
GoJIbIIIe ero IIUPHUHBI ¥ COCTABJIAET 8 CM. BhIunciuTh
IepuMeTp U IJIOUaAb JAaHHOTO IIPAMOYTOJbHUKA.

[

.U
Il

wn

I

35



. BcTaBrATE NponyieHELIe YUCHA.

6m= [ __igm 3mB8am= [ _Iagm
60cm= | _|am Acm7 mm=[__Imm
80mm=_ lcm 6aM3cm=_ lcm
56cm=_Tpmi cm 55mm={__lcm[  Tmm

. BCTaBHTH HIPOLYIIeHHOE JeIHMOE,

[ 1:7=6 [ 1.8=8 ~].6=8
L J:4=8 L J:7=4 [ ]:9=8
[ J:9=9 1:9=7 Clis=7
[ :6=4 _1:5=38 [ ]:9=5

. BrimoannTe feficTBHA U HAWTH 3HAYEHN A BRIDAYKECHMH.

36

6-4+76= [ | 32:4.7= L
90— 6-8= L] 81:9-5= ]
36:(94-90)=[_] 92-7-6= [
S1+7-7= ] (54+18):8=[_]
. BRIYHCIHTE.
45:5 7-6 36:4 8-7
.7 + 48 -6 + 24
—23 10 +18 : 10
: 8 -6 -8 -7
] ] ] 1]
. CpaBHHTB BLHIpAKEHIA.
18:1 [i13-1 0:18 [ J1-18
16—1 1 ]16-1 24 -0/ 16-4



0-18 [ ]1-18 9-1 []8-1
14-1 [ /1440 36-00136-0

JIncTOK caMOOIeHKH

©Be6e 00606

| 1 e 5 —
|12 6
3 7
4 3
MpaeunbHble oTBETHI: OrtmerKa:
BapMaHT 2

1. 3anucaTrhb pe3yJibTaThbl ,I[aHHbIX NefCTBUM.

48

.= R W =
RN I 6\—-

S

2. PemnTs 3aauy.

48 NIMTPOB MOMNOKa Pasnunu B onsru, no 8 n B KaXayro
cnsiry. 4 pnsrm ¢ MONOKOM OTBE3M B LLIKONY, @ OCTanb-
HOEe MOMNOKO — B AeTcKmi caf,. CKonbKO gonsir C MONOKOM
oTBe3nM B AeTCcKuM cap?

PeLlJEHHe: T “I_ !’ = _L—_r'_’ =) “'_—i""'l“ "‘!— "l—l-*lr—'l—|—-—--~:-~—-l
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
HEEERN IENEEEEENEEE
AEEEEEEEEEEEEEEEREEER

OrTser - -

37



3.

HauepTuTs IpAMOYroJbHUK, MIMPHUHA KOTOPOTO B 3
pa3a MeHbIIIe eT0 AJIMHBI ¥ COCTABJISET 3 CM. BEIuucuTh
[IePUMeTP U ILIOIaAb JaHHOI'O NIPAMOYTOJIbLHUKA.

[ L |
P=[ - 1] S=|
4. BCTaBUTH NPOIYIIIEeHHBIE YNCJIA.
7m= [ |Igm AmM7pm= | |gm
80cm= | Igm S5ecmbmm=_mm
OmMm=]_ |cm 76mM3cm=[_|cm
7dem=[_lgm[ lcm 66 Mm=]_cm[_ Imm
9. BcraBuUTE mponymeHHBIH feTUTeb.
72:[ _1=8 63:[ _I=7 81:[ =9
35:[]=7 42:[ 1=6 32:[]=4
64:[1=8 56:[_1=8 28:[ ]=7
40:| |=5 48:[ =6 36:[ ]=8
6. BuINOJHUTE AefiCTBUA U HAHTY 3HAYCHUA BbIPpa’KeHUH.

38

8-4+ 48 = ] 36:4:8= [ ]
80-6-7= ] 72:8+81= [ |
48:(84-76)=[ | 82-8-7= [ ]
3M+47-7= [ ] (42+22):8=[ |



7. BoIuuciauTs.

40:5 9-6 81:9 72:8
-8 -12 -4 -6
+ 17 : 7 : 6 + 36
29 - + 44 =10
[ ] L= o 1 [ ]
8. CpaBHUTH BhIDAXKEHUH.
21:1 1121+ 0:25 [11-25
18—1[ /181 32-0 L'48
0-22 [11-22 12-10]11:
19-1 (11940 72—0LJ72.0
JIucrok camoonemm .

@@@

.J:-'co"min-'i
| |

MpasunbHbIE OTBETHI:

©®®

® ~1 O >

OTmeTKa:

39



Paobora 8

BapuaHr 1

1. 3anosHuUTH TAbGAUILY.

18

42

24 |54

6 |36 (48 |12 (30

YMmeHbLnTh B 6 pas

Yeenuy

uTb B 8 pas

2. Pemuts 3agauy.

Babywika ucnekna 36 NMPO>KKOB M yrocTuna BHyKOS.
Ha 6ntope octanock 24 nuposkka. Ckonbko BHyKoB y 6a-
ByLUKM, €cnu KaxabIi U3 HUX Cben No 3 NMPorKKa?

PeweHrue:

OteeTt:|

3. HaiiTu 3HaueHUsA BBHIPpAKEHUIA.

70-(17-9)- 4= _
54:(24-15)+28=| |
8:-94+64:8=

86 —(64—-46)-0=

40

—_—

72-1-3-0= [ 1]
0-(94-68)+27= | |
37-1—-4-6= [ ]

90—36: (18 +18)=[ |



11111111
4. PazmecTuTh 40U 10°8°2°6°9°4°3° 7 B IOPALKEe

BO3pacTaHUA.

5. HauepTuTh OIPAMOYTOJbHUK, IIUPUHA KOTOPOTO B 2
pasa MeHbIle ero AauHbl. HaiTy niaomanb AaHHOTO
IIPAMOYTOJILHUKA.

T[] AEENEENANE NN .

|| 10 I O 1
| et ree ey |
L - | - _'_] 1| 1__...]'___ L__L-__F___Hli
] | | | ] ! RN |
- :' SRR AR EEEE
F— G |_ ~+—11 'i‘""“’?'_'!_!" __-|_.__| R o —1
L N N T A
LI | L 1| HEEEEREEEEEER

s=—_ ]

6. CpaBHUTH BEJIUUHUHBI, IOCTABUTH BHAKU = , <, = .

1 Heq,. | | 6 cyT. 24 mec. | | 1rop,
26u | |1cyr. 10m [ [100cm
1 mec. [ 133 cyr. Maom 1M
2m | 20gm 10gm | 1100 cm

7. BbIUHUCAUTH.

60 : 30 3-30 100 : 20 20-4
- 20 : 10 -10 : 10
{: -9 - 32 -8
- 10 - 41 :9 1,

] — [ ] ]

41



8. HaiiTu 3HaueHNA BBIPAYKEHUIL.

8:8=| | 13.3= [| 72:3=[ ]

42 :3 =] 27 -3= [_] 60:5=_]

52:2=[_] 33:3= [_] 75:3=[

96:2=[_] 66:3= | 51:3=[]
- JIucrok caMoon;emcn

000 00ae

1 5 -~
2 6 | | ]
3 | 7
4 =" 8 -
MpaBunbHbIE OTBETHLI: . OTtmeTka:
BapuaHT 2

1. 3anmomHuTH TabIAUILY.

21 |35 |28 |63 [42 [14 [49 [56 [70

YMeHbwmnTh B 7 pas

YBenuunts B 9 pas

2. Pemwurs 3ajauy.

Pebsta katanuce Ha konece o6o3peHus. B 3 kabuH-
Kax cupenu rno 6 yenosek u B 4 kabuHkax no 5 yenosex.
Ckonbko Bcero peTen katanock Ha Konece 0603peHus?

42



PeweHnue:

OreerT: | |

3.

HajiTu 3HaYeHUA BhIPAXKEHUN.

80—-(16-8)-6= [ | 52« 1=7 <= ]
54:(36-28)+38=[ | 0-(84-76)+38= [ |
8-6+72:8= [ ] 47 -1-4-9= ]

92—-(54—46)-0= [ | 80-42:(24+18)=[ |

. Pazmectuts goau <=, =, =, —, =, =, =, = B IIOpAJKe

VYMeHBbIIeHU .

. HauepTurh NpAMOYTOJILHUAK, JJIMHA KOTOPOTO B 2 pasa

foJipine ero mupuHbl, HaiiTu mioniaab JaHHOTO IIPA-
MOYTOJIbHHUKA.

S

43



6. CpaBHUTH BEeJIMYUHBI, IOCTABUTH 3HAKH > , < , =,

O DD =

4

2 Hep. [ 112 cyr.
23y

1 mec. [ |35 cyr.
3m [ ]130am

L1 1 eyr.

. BBIUMCIUTS.

80:20 2-30
x 20 =10
: 8 -7
-10 +5

77 s P 12-d=[_ ]
36:3=_] 24-3=_]
48:3=[ ] 32:2=[]
42:2=[] 66:2=_]

24 mec. | | 2.

. HailiTu 3HaueHWA BHIPAKEHUIA.

10m | 120 am
12am 11 m

20gm | 1200 cm
100 : 50 30-3
-10 : 10
il &
— 42 '
B1:3=[_]
96:6=_]
58 : 2=

65:5=

JINCTOK CAMOOIIEHKH

© O O

I'ipasvmbele OTBEThbI:

44
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ElICIL

OTtmeTKa:



- Pao6ora 9

BapuanT 1

1. PemuTh BRIpaKeHNA W IPOUYNTATE 3alIN(DPOBAHHYIO
IIOCJIOBHILY.

5.3418= [ JNO 24+442:6= [_]PO
24:3+43= | |OA 72-4-9= [ |Mbl
28:4+57= [ ET (70-34):4=[_ |MO
(70-46):3= [ _|NO  80-54:6= [ |BE

(42-38)-8= [__ICE

36 |8 (32 |31 |51 |9 |64 |71 |33

2. PemuTs 3a7a4y.

B marasuHe 6bino 27 kr caxapa. lNpueesnu ewe 2
meLuka caxapa no 30 kr B kaxaom. CKOMbKO BCero Kuno-
rpaMMOoB caxapa B marasuHe?

Pewewne: T T T T T T T T T T }
| —1 _ S | b -t R I . ' — = S - _..
{. .:l,. _;_ —. . l— 1 ? _JI _I.__ ..... _%_____1
= I'_I_ R e, e = R . . o LI LI
o | . T | iy 2| OO N | =

Omser:|

3. HaiiTu 3HaUeHUSs BbBIPAYXKEHUN.

70:10-8:56= [ | 0:78-15495=
30:6-10:5= [ | 60:20-10-3=
90:90-0:83= | | 20-5:100-68 =
100:50-9:6= [ | 50:10- 0-51=

45



46

1

. Haueprutsb 0Tpe3ok, JauHA KOTOPOTO COCTABIISET = OT

3 oM. S

. 3allOJIHUATH IIPOITYCKH.

% — | Imun %M-— [ lem
%cyr. — [ Jvac. -;—Hep. — [ _Ina.
%r.— " I mec. -;-M—— L lam

. BeImONMHUTE Ae/IeHue C 0CTATKOM.

30:7=[_Joer.[_] 38:5=[_Joer.[ ]
21:8=[_ Joer.[ ] 83:9=[ Joer.[]
40:6=_Jocr.[ ] 46:3=[ Joer.[ ]
271 2= loer.[ ] 70:3=[_Joer.[_]

. Ha¥itu KopHUu ypaBHeHUIA.

84:a=42 x: =132 c:235=69




8. 3amnmucarh 4yucJja.

Adcor.3pec.7en.—| | 2cor.bpec.lep.—
7 cotr.0pec. 3en. —| | 5cor.b6pec.0en. —| |

8cor.b6pec.0en. —[ | 9cor.Opec.O0en. —| |

6cor.3pec.2en.—| | 7cor.0Opec.8ep.— |

JIneToK caMOOLeHKH

ole[o] [©|e|e

2. | 6

4 | 8 |

lMNpaBunbHblie OTBETLE: OTtmeTka:
BapuaHTr 2

1. PemuTs BRIpAsKEHUS W MIPOYUTATH 3aMIN(PPOBAHHYIO
IIOCJIOBHUILY.

6-3424= [__BA (58—-49)-4= [ TO
36:44+81= [ EM 80-7:7= [ ICK
54:64+67= | PO 66+4-7= | |0AM

(80-53):3=[_ MO 64:(36-28)=__1Tb
5.(51-45)= [ |IMA 8-.(42-35)= [ IBC

9 |31 |42 |56 |90 [36 |76 |94 |30 |8

47



2. Pemuts 3agauy.

Ot nentbl gnmHoi 96 pm otpesanm 4 kycka no 20 am.
CKOnbKO AM NeHTbl OCTanock?

PeweHue: - T

e

Oreer: | B ]

3. HaiiTu 3HaueHNA BEIpAKEHUIA.
20-3:30-7= [| 50:10-8:2= [ |
40:40-0-78= [ | 60:20-9-2= [ |
80:20-10:8= [ | 30:30:0:47= [ |
100:20-7-2= [ | 50:5-1-9= [ ]

4. HauepTuThb OTPE3OK, JJIHHA KOTOPOI'O COCTABJISET 1 op

4 nm. 2
[ T[] [T T T ]

| |
r T T 7 r
| || " i '

=)
f

9. 3aNoJHUTH HPONYCKH.

%q—— | muH %M— L lem
%cy'r.—l____i'-lac. %M——- L am
Lr— [lmec, %nm—:jcm

6. BRIIOJIHUTE JesieHUe ¢ 0OCTATKOM.

40:6=_Jocr.[ ] 47 : 5= Jecr.[]
48



1

23:4=[_lecr.l__] 66:8=_|ocr. T
50: 6=/ |ocrT. L___ 52:3=|  ocrT. |

29« =  loer.| 80:3=1r__ cr.‘r'______'_?

7. HaiiTu KOpHU YpaBHEHUM.

84:a=21 x:4=16 c+3=96
| 1 [T 1 [ TTT E f HE ’ TT71
Nl e
| l I Lol
IEEEEEEEEEN EENEARNEENNN
| | | ‘ [ ] B | 11
EEEREERERERE T
] | (T 1 RN
EEN HEEEEER NN ENEB
8. 3anucaTth 4ucJaa.
3cor.4pec.5eq.—| | 2cor.7pec.lep.—|
6C0T-0Hec.4en..—f_—h___3 4cot.8pec.0ep. ——[:_:_|
7cor.5pec.0enq.—! | 8cor.Opec.O0ep.—| |

5cor.4pec.7ep.—| | 9cor.Opec.1en. —| B

1 | [ | | |5
2 6 S e
3 ) 7 -
8 S —— .ttty e -
[NpaBunbHbie oTBETLE: OTmMeTKa:

49



Bapuanr 1

1. PemuTs BbIpaKeHUs U IPOYUTATH 3aIU(POBAHHYIO
IIOCJIOBUILY.

6:-7-14= | |OPY 66-4-9= [ | X¥HO
38+6-7= [ IPU 48:6-5= [ _|BY
90-9-9= [ _|JHE (73-24):7=[__| BE
7-8+34= [ _|OET 6-9-44= [ | TPY
(86—-41):9=[ |13HO 64:8+42=[ | Cb

7 |80 |50 |28 {30 |9 |40 |90 |10 | 5

2. 3aNOoJHUTH IPONYCKH.

%AM—C]CM -{I—O,D.M—-I:|CM
1u— [ "

5 M L Tam 10M [ Jem
-;-M— [ Jem WM_ECM

3. Pemrurs 3amauy.

B 3 6onbLumx 6rupoHax no 24 n Monoka, B 2 ManeHbKkMx 61uno-
Hax no 14 n monoka. CKonbKo BCero Mornoka Bo Bcex buaoHax?

PeweHnune:

1

LT
I
|

..

|
|
|
1
f
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OteeT: |

4.

SanucaTh IpeabIAYINYe U IOCHeAYION[e YUCIA.

206 [ ]
300 ||

| S —

250 | |
740 | 1

P

1

. BeimonsuTh HEeiicTBUSA.

300+30+5= [ |
100+90+9= [ |
500+ 10+5= [ |
300+30+70= |

8 cor.= lepn..

46 pec.=|  lep.
9cor.= | len.
8cor.6pec.=[____ lep.
Breruucaurs.

600+200=[ |
700-300= [ |
900 -400= [ |
500+300= |

1 410 [
1 880 [ ]

269 [ ]

[ 1 998 [

236 -200-30=[_ |
480 -400-80=[ |
333-300-3= [ |
405-400-5= [ |

. BeraBuTh nponyineHHbIe YHCaA.

650 = . lpec.
7 COT, = 'p.ec

302 = FJ nec. hle,u,

200+ 200+ 200 =[]
600—-100—-200= [ |
900-100-300= [ ]
400+ 200-500=[ |

51



8.

52

000

CpaBHHTL YucJia ¥ 3arimucaThb pe3yJjabTaThl CDaABHEHWA.

380> 200wHa | | 560 < 600Ha | |

400 < 550Ha | | 600>70mHa ||

540 < 840 Ha | | 730 <800Ha | |

350> 50Ha || 900 > 400wHa | |
JIncTok camMooLeHKH

EIENE]

1 5
2 6
3 7
4 8
MNpaBunbHbIE OTBETDI: OTmeTKa:
Bapuanr 2
1. PemuTs BhIpAKEHUS U NPOYUTATH 3aIIU(MPOBAHHYIO

IIOCJIOBHILY.

84-6-9= [ | NA 24:4-7 = [ 1B

7:-74+41= [ HE 92-6-8= | | TA
(37 +35):8=[_ | MEWLW 7-9-23 = [ __ | LM
46+5-9= [ | LlWb 8-8+16= [ WA

70-6-7= [ |Y (54-18):6=__| KE

40 (30 |42 |9 | 6 |90 (28 |44 |80 |91




2. 3aIloJHUTH IPOMYCKH.

%AM-IJCM
%M-—- E_._JCM
%M— L lam

. Pemmuts 3amauy.

Ha 3 annesx napka pacrtet no 18 6epés, aHa 4 annesx
no 11 knéHos. CkonbKko Bcero pepeBbes pacTeT B napke?

Pewenve: [ [ [ [T T T T T T T T T T T T T T 11T
T T T N 10 T R N A 1 e e i e

(— _i:_“".l“_!_" _i_ :__ |_ =l :-g _l 1 . -

| 4 L Ll bl L :_'_!__Ti_ - L1 |

cr Lt
1
HEEEEEREEEEEEEEEEEEEN

] 306 |
1 400 [ ]

—

320 |

.| 830

—

. BeImosTHUTE HelicTBUS.

400+40+5= |
200+80+9= | |

600+20+6= [ |
600+ 60+ 40=

U 540 | ]
| 660 |

| 374 [
.| 881

428 - 400—-20=[ ]

760-700-60= |
444 - 400 -4= |
905-900-5= |

]
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6. BcraBuTh IponyIieHHbIE YHUCJIA.

7 cot.= | len. 340 en.=|  |pec.
54 pec. = lep. 4cotr.= | 'pec.
8cot.= [ lep. 75p0ec.=[__ len.

6cor.3pec.=/__ len. 508=[ lpec.[ len.

7. Beruuciaurs.

700+200=[_ | 300+ 300+300=[ |
600 -400= | 700-100-300=[ |
800-300=[_ | 800-100+200=[ |
400 +500=| | 300+ 200+ 300= |

8. CpaBHUTB YHCJIa U 3aIIMCATh Pe3yJIbTaThl CDABHEHUA.

460 > 200 Ha 260 740> 600nHa | |

500<800Ha | | 800 > 50 Ha |

620 <740 Ha || 840 <900ma | |

550 >50Ha | | 800> 500Ha | |
JIMCTOK CaMOOIeHKH

© 00| o8 e

._1 5 —

3 |7

4 8
MpasunbHble oTBeTHE: OTmeTka:

54



-~ Pabora 11
BapuaHTt 1

1. 3anmonuuTs TAbIMILY.

350 {480 {500 |930 (730 (580 |600 |920

Ymenbwmtb B 10 pas

Yeenuuutb Ha 100

2. BeInmosHUTE geficTBUA.

600+300-100=| | 680+20-200=/ |
700-200+300=( | 700-50+300=| |
490-90+500= [ | 240+300+4+60= |

4504300+ 100=[ | 900-550+50=[ |

3. PemmuTs 3azauy.

Babywika cobpana c y4actka 15 Kr orypLoB, a nomu-
AopoB B 3 pa3a 6onbLle. Ha ckonbko kr 6onbLue cobpana
6abyLuka NOMMAOPOB, YEM OrypPLIOB?

PeweHue:

:
u

[,_,_
[ ||

L

[
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56

BeiyuciauTk.

543 -40+1= ]
500-1-400=[__|
400-1-300=__|

. BBITTIOJITHUTE IeJieHue.

87:9=[_l{oer.[_])
57:6=_1(oct.[_])
47 : 5=1(ocr.[J)
66:7=[_](oct.[ )

. 3aloJHUTH IPOIYCKHU.

S5mMm40cm=[_lcm

13gmd4cm=_|cm

. BBIIOIHUTE AelicTBUA

200-34+200= |
800-300-2= [ _
600:2-3= [
1000:5+300= |

409+80+1=[_ |
380-80-1=[__ |
7004+80-1=[__ |
550-50+1=[ |

47 : 9=[_J(ocr.[])
73:8=](ocr.[J)
44 :[ =7 (oct.[ )
76 :[__1=[_1(ocrt. 4)

6mM07cm=_lcm

500:500 - 400= |
900-300-3= [ |
200-3+4+400= [ __
400-2-600= [ |

1

BBIUNCINUTE.
583 731 856 720 282
tig7  Tig9 “107 t3esa  Ts7s




Iwgm =

4

JIncrox camooneHKu

© e 6

MpaBunbHbie oTeeThI:

0 3 O ot

© 0 6

OTtmerTKka:

BapuaHT 2

. 3amnoJHUTH TA6JUIY.

430|380 {920 (400

560

870|600 |960

Y MeHbLwuT

bB 10 pas

Yeenuuutb Ha 200

. BeimonHuTs neiicTBus.

700 +200-100= [ |
500 - 100+ 400= [ |
780-80+200= [ |
360 + 300+ 100 = |

. Pemuts 3azmauy.

770 +30-400=[ |

800-50+200= |
460 + 200+ 40 =] |
800-350+50=| |

LLpurHa ctaporo mocrta 14 meTpos, a LmMpmHa HOBOro
mocTa B 3 pasa bonblue. Ha ckonbko MeTpoB HOBbIN MOCT
wmpe crtaporo?

a7



PeweHnne:

|
L]
1

609+ 70+ 1 = |

OrTserT: | o |
4. BBIUNCIUTE.
363-60+ 1= [ ]
800+99+1=_ |

58

800-—1—400=|_ ]
300-1-200=___ |

. BuImosIHUTH geeHue.

84:9=[_I(ocr.[ )
38:6=[_J(oct.[ )
56:6=_l(oct.[ )
67 :7=L_J1loer.[_J)

. 3allOJIHUTH IIPOIIYCKH.

506cm=[_Iml_lcm

38mm=[_Jecm[_Imm

6mM50cm=_ lcm

17omdcm=/ M

BeInoJHUTH AeiCTBUA

300:-3-400= [ |
900-400-2= [ |
600:3-4= ]
1000:2-450= |

580-80-1=[_ |
600+70-1=[_ |
950-50+1=[__ |

46 :9=_1(oct.[ )
75:8=_1(oct.[])
84: 1=9 (ocr.[ )
47 :[_l=[__l{ocr. 2)

8m04cm=]_lcm

57am=__1m[_lam
7u30muH=]___ |MuH
94cm=_ aml_Ilcm

700:700-800= [ |
900-200-3= [ |
200-4+4200= [ |
400-2-300= [ |



8. BBIUHUCIUTE.

763 642 356 840 364
t187  Tiss  Taos T563 578

NI
|

MpasunbHble oteeThI: Otmertka:

59



Pao6ora 12

BapuaHnT 1
1. BeluucauTsb.
620:2=[ | 420:2=[_ | 350:70=[__ |
480:2=[ | 360:6=__ | 720:2=[_ |
560: 7= | 440:2=[ | 560:4=[___ |
940:2= | 630:7=[__ | 380:2=[ |

2. Pemuts 3a7auy.

C opHoro nons cobpanu 420 kr KanycTbl, @ C 4PYroro
570 kr. Bcro kanycTy pasgenunu Ha 3 OBOLLLEXPAHUNMLLAE
noposHy. CKOMbKO KMMOrPaMMOB KarnyCTbl B OHOM OBO-
LexpaHunuie?

PeweHune: T R T T T ;"'—"I" T T T T 11 l—— - [ —
| .E._:._ = —tt 11 ! I _i E’ | ,_|

1 Fr T T T : G i S i T B

- I N TO S S S ) [ S [ (. -
HEEEEENEEEEEEEE S

Otser:|

3. BcrasuTh IponylleHHbIE YHCIA.

354mm=_|lcm| _Imm 3gm=l_ Imm
102cm=__Im [ __Jem 650pm= M

814mm=_ laml lecml__Imm 370mm=[__ lcm

305mMm=| aml ecml Imm Zu=l I MuH

60



4. BpryucauThb

435 184 192 384 283 418
X 2 X 4 X 5 X 2 X 3 X 2

= —— —— —_— e .___|

9. HauepTurs oTpesox, 1 KOTOPOI'o paBHA 3 CM. Y Ka3aTh

IJINHY OTpe3Ka. *

T T T T T e e e M

1 O O T
NEENDENEERNAER HENERNN
AN

i. —? — T_ _I? __I S _E-- —r—] - *...._ s S | i _— _!-_I_ﬂl——;\. E. __;—il—, —-— .—--..'._!_-
AEEEERINSNEANEERENEEENN EN

6. HaiiTu yacTHOEe U OCTATOK.

330:80=[_ [(oct.[ ) 280:30=[I(ocr.[ )
186:30=_I(oct.[ __]-) 635:70= m(OCT )

435:60=[_l(oct.[ ) 815:90=[_ I(oct.[ _ )

550:60=0_l(oct.[ ) 610:60=[I(oct.[ )

7. BcraBuTh IpOnyIeHHbBIE IUMDEHL.

661, (1400 9012, 5004 [6[]_7012
"3 3+3| 3 ﬁ4ﬁ+”lsﬁ+ 301% IS0

127 670 536 890 673 238

8. HaiiTn 3HaueHMs BBIPAYKEHUIA.

—

(80:54+90:6)-3=[ | 160-6-540:3= |
(72:6+87:3)-2=[ | 70-3-280:4=[ ___.:J
(96:16+88:22)-10=[ | 270:9-270:90= |
(100:25+84:12)- 6= | 320-3-640-0=[

61



JIMCTOK cCaMOOIeHKH

© 86 006

1 D

2 6 |
s | 7

4 | | 1 8 -
MpaeunbHble oTBETBI: OTmeTKa:

BapuaHT 2

1. BeIYUCIUTE.

640:2=[___ | 540:2 ] 450:90=
- 460:2=[ | 420:7=[___1720:3=[__ |
560:8= | 660:3= [ | 680:2= [ |

880:2=[ | 720:80=[ | 360:3=[__ |

2. Pemuts 3agauy.

C opHoro nyra Hakocunu 630 Kr ceHa, a ¢ ppyroro
330 kr. Bcé ceHo cnoxwmnu nopoeHy B 3 ctora. CKonbKo
KMNOrPaMMOB CEHa B OAHOM cTory?

Pewewne: T T T[T 11T T L1111
| |
|
|

|
—t T

__l_'_‘

|
[ —

| | |
NS ‘|

B I VN ! VRS SO
T | '.
1]

f_ | J
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. BeraBuTh nponyimenssie yucia.

342mm=]__lecm[_ Imm
20decm=_Im [ Iem

717 mm=[__ |gm|
408mm=_|gm|

ecml . Imm
leml Imm

. Beruucaurs

323 283 194
3 & 3 Kk §

[ 1 [ 3
i

b

dom=_ |mm
380pm=/_ Im
630mm=/_ cm
8u=l_ |[mmn

485 153 419

XK 2 2 5§ % 2

L]

S

. Haueprurs oTpesok, = koroporo paBua 4 cM. YKazaTh

JJIVHY OTpe3Ka. -

| N

: + 1 H |
{ ] | I I 1 | |

T

. HaiiTi yacTHOe 1 oCcTaTOK.

370:60=[__I(oct.[ )
174:20=[_[(oct.[ )
356:70=[__I(oct.[ )
650:80=[__|(oct.[ )

565 70=] —](OCT f_l
725:80=[__](oct.[ ]
510:50=[_[(oct.[ )

. BeraBuTh nponymiesnsre nudpsr.

7ﬂ]4:6U Iu+
414 "3 [J3 a4 "0O70]

6| |4

(171 _8[3
218 [Je6[]

126 680 435

290 593 4246
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8. HaiiTm 3HaYeHU A BBHIPAXKEHU.

240:3:16-(19 -5+ 105) =
(347 +553):30-9 =
810:90-70—150: 50 - 40 =
(184 + 616) : (142 + 58) =
560:80+350:5-8—300=
240: 4+ (320 4+ 30-6) =
580-5-90+80-3:4=
900 : 30 - (640 — 7 - 90) =

JIMCTOK CAMOOIIEHKHU

900 0066

1 5

2 6

3 (f

4 8
MpaBunbHble OTBETLI: OTmeTKa:

64



Paoora 13

BapuaHT 1
1. HaiiTu Heu3BeCTHOE YHUCJIO.
76 | 2 |38 724 |18 51 (17 | 3
57 |3 |19 55 |5 |11 72 (24 | 3
64 | 4 78 | 3 90 |18

2. PacmmmdpoBaTs HazBaHHE Iropoaa.

426 541 353 905 400 642 654
Y76 T284 Tasz 897 38 Ties 427

B JHL Il _Jlol__EL__loO

257 |362 (702 |227 (840 |810 | 8

3. Pemuts 3amauy.

LLikonbHMkKM noceTunu Teatp. Ha 4 pspax cupenm
NepBOKNACCHMKMU, Ha 6 psapgax cuaeny BTOPOKNACCHUKM.
CkonbKo Bcero pebsat nocMoTpenu CneKkTaknb, ecnu Ha
KaXgom pagy cupeno 23 yenoseka?

Pewenwe: [ T T [T T T T T TTTTTTTTTTTT]
et 4 B e N R - S T | S — — - 1 _4
o ; HEER
mm | T
= & T e e I—f—l— =
[ __._:_ ! | S A - - .._:., 5 ma—
1 1 i =
OTseT: )

65



4. CpaBHHUTB.

3mbem [ 127pmbem  6m [ 132am
380cm [ 4m 8cm [ 1660 mm
6cm8mm| 13 om 400cm | 14 om
7M7om [ 17M7cm 30gm | 1300 cm

5. Beiuncaurs.

286 - (426 — 425) =
240-2-560:7 =
6-(549+1)-0=
180-4:90-5=
810:9-(40-8 — 8- 40) =
(502 +398): 90 -3 =
120-6:8-5=
480-280:4-5=

OO

6. HauepTuts KBagpar, nepumerp Koroporo 12 cm. Bei-
YUCJIATH €T0 ILJIOIalb.

66



7. BeIUuCaNUTE.

283 306 454 196 323 296
X 3 ¥ 3 X 2 X 3 x 3 %2 3

1 1 3 1 3 [
8. BeTaBuTh MponyIieHHbIE YUCTA.
- 6 : 4 - 3 : 80 - 60 3
160 —H -+ =180
v B 2 :60 120 36 = 9
(280} - = =700

JIMCTOK caMOOIeHKH

e e 0eoe

o o[

MpaeunbHeie oTBETHI: OTtmeTKa:

67



Bapuanr 2

1. HaiiTu HeusBecTHOE YHCJIO.

24 |3 |72 68 | 2 (34 51 |17 | 3
32 |2 |64 72 |3 (24 92 (23 | 4
28 | 3 85 |17 90 |15

2. PacmudpoBaTs Ha3BaHHE IOpoja.
784 238 800 563 901
567 T 45k i ti37 824
Y [ 1K . H o C_1p
+365 438 721 284
589  T356 507 t716
L 1A [ ¢ [_lo [__1p
694 | 77 | 217 | 794 | 773 | 214 | 900 |954 [1000

3. Pemwurs 3amauy.

LLikonbHukKM nocetunu umpk. Ha 4 pspgax cupenm
TPEeTbEeKNacCHUKK, Ha 7 paaax CMOenM HeTBePOKIACCHUKM.
CkonbKo Bcero pebst nocmoTpenu LMpPKOBOeE npepc-
TaBNeHue, ecnu Ha KaXkaom psagy cupenu 24 yenoseka!?

R T | R [ S |‘

PeweHue: |
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4. CpaBHUTSE.

A4m7cm | 138ambcm
420 cm [I5m
7cm8mMm . 13 am

Amd4pm | Amdcm

5. Beruucaurse.
384 - (526 — 525) =
320-3-420: 6 =
7-(439+1)-0=
160-5:80-7 =

640:8-(30-9-9-30)=

(302 +498):8-3=
240-3:8-3=
560-320:4-5=

8 m 142 pm
9cm [ 1780 mm
500cm| |5 am
40 pm | 400 cm

6. HauepTuTh KBagpar, nepuMeTp Koroporo 16 cm.

BrerauceauTh ero njaomanb.

N— | - —T—— — T
INNEEN IS SNREREE SN

i i i T 1 !
% . cpaa gt Lo L T [l E S S 0 IS, S A\, SN
1 ' B i : |
! | | ) B [ NG |
- 11 | 01 l
| 1 NS I g & 4 |
! i ! | | ; i |
B I I
LI | - ! I | _| N SN | (A . ] (N (IO ()
1 N | i 1 ] ‘I' T |

| === 2= | =) S R = .

! E i | | | . |
e = . — 11
N O [ . . — S S V! S
B HAEEEE | B



7. BeIUuuCIUTE.

274 308 456 176 317 295
X 3 X 3 X 2 X 4 x 3 X 3
1 L1 L3 L1 | |

8. BcraBuTh IponyIineHHbIE YHCIA.

: 10 =9 -3 -10 1 4 £
| 600 — — — — — —=18
G > " 3 5 -4 « 12

Moo+ }{ }{ 1-=50

®| o o

S — || —— il

npaBHﬂthle OTBETbI: OTtmeTKa:

70




OrBeThl

Pabora 1
Bapuant 1

[1.:18-3+5=20 3+17+8=28
| 11742-6=13 1248+6=26

20-6-7=7 20-4-8=8
11+9-4=16 6+12+2=20

2./l 8|7 9|4 8l8 103 5/3 7|8 4
718|/6|9|l4!5]8

Bapwant 2

1. 16-9+7T=14 4+16+7=27|
19-3+4=20 13+7+4=24
20-8+5=17 20-6-9=5

"11+9-8=12 3+17-4=16

12+ 4 86 39 610 820 15 7o 9l
i
|

3. 26+6 48 + 12 27-9
-1 —-16 -8
+ 70 +8 + 90
=25 -9 -1
75 43 99
4, | 40cm<H oM G6ra=>6cem
1Tma<Tm 4> 30cm
2M4 <25 6ME8mM<TOaM :
35em<4 om 5m<60ma

+ 0. | Pemnenne: |
1})17+ 4 =21 (.} |
2)17+21+18=56(n.) :
.. | Orser: 56 nomoe. 5
'6.166+T=63 48-14+6=40 |
| 145-9=236 63+26-9-=80
| 180-3=77 44-(26+5)=13
. |32+8=40 26+(80-9)=97

' 7.112=8+3+3+8
14=2+2+2+2+242+2]
'18=3+3+3+3+3+3
21=T7T+T+7 -

8,.15:3+6<18:2+8
24:3+27>27:9+ 81
6-3+62>7-84+49
¢ 9424 T74>8-34+66
o 18:3+54>24:3+18
: i6-3+56<9-3+63
12:4+38>14:2+ 27
4-3+48<T7-24+53

14]3]5]6|7[4]6]
3..66-44 18+8 92-20
. 1 -5 +8 - 52
7 +8 -9 +4
—-2b6 +6 +17
, ) 31 31
4. 50cMm<6zm Tma>Tem
| 18 ma <G m 5aM>40em
| 3m4 <35 Tv6 < 807M
ABem<Sma Tm<80am

5.| Peresne:
11)27 +7 =34 (x.)
1 2) 27 + 34 + 38 = 99 (k.)
| Orser: 99 KopamH.
6.'64+8=72 38—-12+8=234
| 54-9=45 53+36-9=80
| 180-7=83 64-(36+5)=23
42+ 8 =750 26+(70-8)=88 |
7. 15=5+5+5+5+5 !
12=4+4+4
. 24=6+6+6+6
27=9+9+9
8. 12:4+28<6-3+16
15:3+68>7-3+51
18:3+35<18:2+46
8:3466>21:7+67
24:3+48<0-2+42
6-2+56<43+63
3:8+29>8.9+18
2:8+64>3-54+55
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PaboTa 2

3. Pemenme: |
' 1)62-18=34(c.) !

3. Pemem(e - !
1) 63 —-16=47(c.)
2) 47 —-16 =31 (c.)

BapwanT 1 BapuaHTt 2
f T —— | ! '
L. [1g 14 o 21 24 18 |- \[ 21 19 24 18 15 21|
T T B B Pl B B 5 9 |
o [2]413|3[3]3 ls]2(3]6/3 3]
2, 2.3 3:6 8.8 2. 8.4 T3 9.3
+18 +22 +36 | | | +26 +38 ~12!
-16 - 36 -45 | | | -32 - 32 Ty
-2 ‘3 3|1 | _.8 :3 8
16 12 5| | .18 9 24 !
- | 9824

2)34-18=16(c.) |

- Oreer: 5a 16 craszox boabiue.
4.'18+47 65 2+5+54=64
54-38=16 3-4-9=3
57+ 24=81 24:3+28=36
83-46=37 (14—-8):2=3

5. 4em

4 cm 4 cm

6. ﬁsz“ﬁnMZCM |
BE MM =B cM B MM :
|132aM =3 M 2 am i
T2mug =14 12 mae
4 v 3cem =43 em

5cm 8 MM = 58 MM |

2m4 am= 24 nm
1 4 23 mun = 83 MuH
7.3 8 24 6 3 18 t
6 3 18 3 8 24 o
4 3 12 3 9 27 :
13 7 21 33 9
8. |T-IHc.no 21 ﬁonbme yncna 7
B 3 paaa;
lgpeno 8 MeHbUIe YKRCTA 241
5 B 3 pagza;
~ upcno 6 mennme yucaa 18
! B 3 pa3a; !
3 uucao 7 mespmme ypema 21 |
! B 3 pasa;
| umcemo 27 6onbie uncna 95 3
. | pasa '

. Orser: Ha 31 cTpaHuIy MEHBILIE,

'4.@24+68=92 18:8 + 76 =82
65 —-47=18 2.7+ 74=288
'63+28=91 3-8+16=40
L34 39=45 (18+9):3=9

6. T2cm=Tam2em |

4B vMM=4cMm 8 MM |
Bdam=5m4 oM |
|

3em 3eMm 3cm 3CM

! 84 Mun = 1 41 24 MHH
' 6 am4cem =64 cm

| 6cMm 3 MM =63 MM

‘ 2m6 oM =26 1M

; 1436 muH = 96 MuH
|

|

7. 3 8 24

6 3 18
;6 3 18 3 8 24
4 3 12 3 9 27
|3 7 21 339
8.1 qHCJID 18 Goarme uuchaa 6.
I E 3 paaa;
iupeJio T meHbIIe yuena 21 |
B 3 pasa;
YyHcao 4 MeHLIIe YHCHa 20|
. B D pasg
'tmc.no 8 MeHblIe YHCHA 24|
. B 3 pasy;
' | yrreno 24 6onpime yuena 6 B 4
: ; basa. |




Paborta 3
Bapuant 1

.'E
19
16

24 higfed
26 1831
+723-8[15| 52
18 25 [17]64
't5| [2d [14lfr0

1

2
4

6
23
54
62

4+6

22
29

62

p0

68

3-6:2=9
7-3+9=30
i8'3+ 16 =40
(17-8):3=3

24:3+72=80
83-9-3=56
8-3+24=48
(12-2)-4=40

16:4-2<16:4+2
120:4+83>20:5+3
'36:4+5>24:415
. 132
 |18:249<9:3+30
30:3+20<7-3+30
72+9:2=T72+6-3
18:4-30<9-4-6

Pemenne:
1}7-3=21(p.)
2)26-21=5(p.}
' Orser: 5 pos.

Scmd MM = 84MM
2oMBeM=26cM
1 4 20 mua = 80 MuH
I1mM6aa=16 nm

i 1TMm=1cM 7T MM

| 86 Mur = 1 u 26 MuH
I 62cMm=6 M 2 cm
|35 am=8mb50cm

44+ 30<27:34+40

10¢cm

P=(10+4)+(10+4)
P=28cm

4cm

7. 6.6 5:5 8.8 9.9
| +24 +24 +16 -27
I —20 -19 -48 +6
-, :8 i1 6 i8  :10 |
55 46
'8./80-9-2-62
'3:9+3=230
'100-3-3=91
' 3.6-12-86
' |88-3.4=26
42+9-2=60
33+9-3=60
.24:3+62=70 |
o Bapuamj;l__ o
bg 4 1734 7 s
18 |26 1941 B4 42
|L3+8j21]-7[14] [53-7{16|+8l54)
15 |23 nepe w7 75
17 _s| gisol [r8 sy
12.!4-3+18=30 35-5-3=20
| |5+8+45=60 30-18:6-27
54-9-3=27 24-4-3=12
_|21:7:6=18  28+16:8-30

'3.112:3+16>21:7+13
16:4+7=20:4+6
20-7-2<6-3+ 22
| 12+ 24:3>14+27:9 |
| 18:3+9<9:2+30 |
| 40:4+20=28+16:8
| 82+6-3>27:3+81
|
|
|
|
|

|16:4-8>6+3+12
4. | Permenme:
11)9-3=27(c.)
2)32-27="5(c.)
Orser: 5 conparuxon.

73



- .
5. 6[:M4MM 64MM '

3ram4cm=384cm .

19 22 mum = 82 MuR
i 1M 8 M =18 am |
18 MM =1¢cm 8 MM
iﬁSMHH:IT!SMHH \
73 em =7 oM 3 cM
43am=4m80cn :
6. 10 o™ !

|
|
|
|
|

3cMm

P=(10+3)+ (10 + 3}
I P=260M

7.124:4 28:7 32:8 86:9
| -9 -9 .10 . 7
| +6  +4 18 +14
- 110 15 +24 H:]

6 8 29

8. 6063 =42
3.8+ 16 =40
90—-3.3 =381

483 —-3-4-—36
52+9+.3=179
44+ 83 =68
27:3+81=90 |

—

74

7

3:-7-12=9 -

Padorta 4
__Bapmanr 1

38|17

24

45|27|36\44
+ 8 -
24]32]46[25|53]35[44]52
34]42]27|35]|51]63] 70|92
-7
27]35|20| 28|44

L 16

56 63|85

2. Penienne:

PJ9-4=36ﬁL)
| 2) 40 - 36 =4 (x.)

OrseT: 4 KpoHKA.

3. i x+4= 32 a:3-7

i4._42 7 48:6 54 9 63:

D .8 .8 -7

| +2  —40

110 i3 1 8
5 8 [

5.4 620 8324 7

3721 4416 4
5420 6318 7
6424 8432 6

6. | Uncao 21 6oapme unena 7 B
3 pasa;

ypeno 18 Gonpme unexa 6 8 3
pasa, :
yucac 27 6onsme ynesa 9 B 8

| pasa;

qucio 4 mensine yncns 24 B
6 pag;

uyneno 8 MeHnie yuchaa 24 B
.3 paza.




. 3-4=6-2 3:-8=6+4 6. | Yucao 18 Gonrire uncna 6 B
2-9=3:6 2:.10=4-5 3 pasa;
15:3=10:2 24:4=18:3 yucao 21 Gospine unciaa 3 B
! 14:7=16:8 21:3=14:2 7 paa; !
8. 12 16 12, 9 uneso 24 Gonpme umena 6 1 4
! 24\ /32 20% /15 pasa,;
1833 .47 24 16-%:4 .3L19 qucac 4 Mepnmre amena 28 B
277 \36 287 §21 7 pas; -
15 20 24 18 'uygeyio 9 MeHbIIe ynena 27 B
! 3 paaa. ]
BapHaHT 2 7. 6+2=3-4 4:6=3-8
ER[Frrs P ' 3-6=9.2 5:4=2-10
"||14 23]37[16]45]26[57]64 '24:3=16:2 3-3-18:2
+8 16818928=13
22]31]45]24[58]34]65][72] 8. /zn 24 18
28 1 /
24|32(47/35]53[60[81 64 3 24 20 .4 .3l1
-7 27/ \36 287 \
17/25(40]28[46]53]74]57 12 16 16 12
2. | Penrenue:
1)8-3=24(6.)
2)30—-24=6(6.)
__ | Oreer: 6 Gepéaok.
3.[x*6=24 a:3=9 24:x=8
X=24:6 a=9.3 x=24:8
x=4 a=27 x=3
4-6=24 27:3=9 24:3=8
| 24=24 9=9 8=8
4.172:8 63:7 56:7 64:8
+11 +31 +32 *9
:H : 8 :5  +18
36 30 72 9
5.6 4 24 883324 3721
: 3721 4416 4 9 36
54 20 6318 4 728
L 48 32 8432 6 424
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3.

e

Pabora §
Bapl_ml-rr 1

+ |24|37[45 + 18|33

26] -

16/40|53(61 9 |27/42

33

26{50{63(71| |15/33/48

41

47|71 2846161

8492

54

4|8 [12 16 | 20

24

26

6112|1824 30

36

2L

8 116|124 |32|40

48

Pewerune:

11)9-3=27 (py6.)

2)27 + 12 = 39 (pyb.)
Oreer: 39 pyGaeii.

.1B0+15=9-5

40+16=8-T
40+32=8+9
64-40=6-4
80-32=6-8
40+23=7-9

5.

76

.35"'5:8'5
. 80-26=6-9
9cMm

3 cm

P=(9+3)+(9+3)
?=24CM

. Bemdmm <46 1M

4 o 5 em < 20 v
2™ 3 am > 20 oM
‘1‘-124MHH>80MHH
| 84 MM > 8 eM 2 Mm
‘45cm <4 aM 6 cm
6Ropm=6m8 M

4+-4
+ 56
- 36
.6

+31
~15

+12
-25

+24 |

-6

16

28

15

142128

3. Pemenue:

1) 9+ 4 = 36 (py6.)

12) 86 + 44 =80 (py5.)

| Orser: 80 pybseid.
__|Urser: 80 pyOned.
4. 20+28=6-
 50+14=8.
20+43="7-
56~20=4-
. 190—48=6-
|40+ 32=8-
|45-5=5-8
'99—-50="77

5.

8
8
9
9
7
9

8cm

4 cm

L P=@B+H+(B+4)
!l §P=240M




6. Tem3mMm< 74 nm
dam 6 cm <40 om
2™ 8 1M < 30 oM
1418 mua > 70 mun
92 MM =9 cm 2 MM
66 cm > 6 oM b em
T4 om=Tm4 om
158 am > 5 im 9 cm

7. 78 65 T+7 94
+14 +24 +8 +36
-7 19 =15 : 8
i9 LA :6 =29

7 42 7 81
8. x-8=56 T2:a=8 c:6="7
| Xx=56:8 a=72:8 ¢c=7-+6|
x=T a=9 c=42
' 7T.8=56 72:9=8 42:6=17
56 =56 8=8 =T

2.

3.

.6-.

Pabota 6
Bapuaur 1

-Pemeﬁne:
1) 48 : 6 = 8 (py6.)
2)12 -8 =4 (pyb.)

 Orser: Ba 4 py6aa AOpOKe.

40:5 56:7 63:9 72:8 |
.3 5 +23 +21

: 6 - 16 : 6 3B
40 4 45 48

.I7,[[M4CM‘—54CM=200M

6 cvm 8 MM — 48 MM = 20 MM
2amMm3cem+37Tcem =6 1M
6amMb5cem+ 25em=90cMm
IM—2mm8cm=T2cmMm
9am—6 1M 5 cem=25cMm

'68ecm—6am3cecm=5cm
_560_M-2,;m4cm=32cM

(81—-46):7=5
(80-24):8=
(61 -43):6=3
(95-31):8=8
(17+28):9=5
(26 +38):8=8
(37+35):9=8
(90-42):6=8
4 cm
12 cm
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T/l7]4]9]8]5]8]6[2]10

| YBeauuuts B 6 pas

- |42|24|54]18|30|48|36/|12|60
VBeaunuuts Ha 6

48(30(60|24/36|54|42(18(66

8.6 742 86 48 5 6 30
6 954 9436 48 32
5840 88 64 8 7 56
9 763 9981 3 9 27

N _Bapuau‘r 2

2. Peluenne:
1)36:4 =9 (pyb.)
2) 24 - 9 =15 (py6.)
| Orser: na 15 pyGueii. \
3. 72:8 63:9 64:8 42:6 |
+ 31 -7 *5 )
+5 +23 +32 +21
56 9 8 8|
4. 6 M8 cm—48cm=20cmMm '
7cm 6 MM — 36 MM = 40 MM
3am6cem+44cm =8 am
4nm5cem+45¢ecm =90 cm
1Mm—-3am6cm=64cm
8amMm—-6ambcm=15cm
T8Bcm—-6am4dcm= 14 cm

78

L
6.

. (91-56):

5=17
(710-28):6=17
(81-53):4=17
(85-21):8=8
(16 +26):7T=6
(56 +25):9=9
(37+35):8=9
(80-32):6=8

9cm

3cm

| f56|35[70|28!63|49|21\77]42
— e

00 00 ~1 W |

7.‘-‘;i9_|_3"]_8-|6‘2|10 5

Veenuunurs B 7 pas

19|28]63[21[56]42]14|70(35

VBenuwuurs HaA T

036 8648 7 4 28

6 42 5945 66 36 |
432 9872 5840
864 7963 5420




Pa6oTta 7
Bapwant 1

1.124 21 6
16>:8 -7114 4 6:31/8

i 2. | Pemrenne:

[1)42 : 7 =6 (am1.)
2)6—4 =2 (am.)
Oreer: 2 AHKA.

56/ \49 5/ o

3. Scm

4cm

P=B8+4)+(8+4)=24¢em

| P=24cm

S5=8-4

8=32¢M°

4.6 m=60nam

60cv =6 1M

80mMm=8cm

hb6cm=85aMmM6 cMm

3M8m=38 om

4cm TMM =47 MM
6aM 3cm =63 cm
OO MM = 5 oM D MM

5. 42:7=6 64:8=8 48:6=8
32:4=8 28:7=4 72:9=8
81:9=9 63:9=7 35:5=7

. |24:6=4 40:5=8 45:9-5

6. 6-4+76=100

90-6-8=42

36:(94-90)=9

b1+ 7-7=100

32:4-7=1586

81:9-5=45

92-T7-6=50

(54 +18):8=9

87 |

' 2. | Pemmenwne:

7.'45: 5 7+6 36:4
| 7 +48 -6 +24 |
- —23 10 +18 10
o :8 +6 : 8 29
_ 5 654 9 ____5_(_:‘!__
8 18:1>13-1
16—-1<16-1
0-18<1-18
14-1=14+0
0:18<1-18
24-0<6-4 |
9-1=8-1 |
36-0>36+0 - |
Bapsanr 2
1. 48 56 36 54

24\—\: 6 7/_,23 28E: 4- 6142

18/ N21 24/ \36
1)48:8=16(d.) |
2)6 -4 =2 (d.) |

_2'1'__]3_&'1': 2 dprarnm. _ 4‘

3. 9eMm i
|

3cm

P=(0+3)+(9+3)=24¢cm
P=24cm ‘
5=9-3 |
_|8B=2Tcw’ |
4. | Tm=T0am ;
80cm =8 1M ‘
|
|
|
|

90 mm =9 cMm
574CM=71};M4CM
AdmTavm=47 am
5cm 6 MM =BG MM
Taad3cm=T3cm
66 MM =6cm 6 MM

79



T2: 9=8 63:9=7 81:9=9
35:56=T7 42:7=6 32:8=4
64:8=8 56:7=8 28:4=7
40:8=5 48:8=6 36:6=6
8:4+48=80 36:4-8="72
80-6+-7=38 72:8+81=90
48:(84—-T76)=6 82—-8+7=26
31+7-7=80 (42+22):8=8
40:5 9+6 81:9 72:8
-8 -12 -4 -6
+ 17 A i :t6 +36
:9 *5 +44 :10
9 30 50 9
.121:1=21-1
|18-1<18-1
0:22<1-22
19:-1=19+0
0:25<1+25
32:0<4-8
12-1=11-1
72-0>72-0

80

Pabora 8

Bapuanr 1

" 18]42(24/54] 6 |36/48(12[30

YmensmiuTs B 6 pas

3|7][4]9]1]6[8]|2]5

VBenuuurts B 8 pas

24]56(32|72| 8 [48]64|16/40

2. Penienmue:

1)36 -24=12(n.)

2)12:3=4(s8.)
_ Orser: 4 BHyKaA.

. 70-(17-9)-4=38

54:(24 - 15) + 28 = 34
8:9+64:8=80

86 — (64 — 46) -0 = 86
72+1-3-0="12
0-(94 — 68) + 27= 27
37-1-4-6=13

90 - 36: (18 +18)=89

i O 5 s (O -
1098 |7

1133

6(4|3

m||-a

. BapwuaHTsl.

4 cm

2cmMm

S=4+2=8cm?

S=8cm?
6 cm

3cM

S=6+3=18 cm?

§=18 cm?
.| 1 Hex. > 6 cyT.

264> 1 cyT.

1 mec. < 33 cyT.

2m=20 1M

24 mec. > 1roxn
10m> 100 cm
11am>1m

10 ;m=100cMm




7.160:30 3+30 100:20 20-4 5. Bapuawr.

. =20 :10 10 :10 6 cm
5 -9 -3 -8 . .
»10 -—41 9 1 3cm !
| 80 40 2 64 .
8. 88:8=11 13-3=30 72:3=24| | g ?8 8=18 cm i
42:3-14 27-3=81 60:5=121 | SCM |
52:2=26 33.3=99 75:3=25, e
96:2=48 66:3=22 51:3=17| |
- o 4cmM
~ Bapwanr2 2 ) !
L. [z1[so[z8l68[az14lavls6[r0] | S=8 4-3zom’
o | s-32cw®

VMeHbLITUTE B 7 pas ' 6—-2—-— > 12 24 o, 2r
| M
3‘5|4|9|6‘2‘7|8|10 ! 2;2&<lcwcy'r 10 M > 20 mm

: YeemunTs B 9 pas : 1mec. <35c¢yr. 12am> 1M
}27\45]36[81|54\18\53]72|90 . 8w=30z  20aM=200cu
2. Permenne: ~1 7.80:20 2.30 100:50 30-3
. 11)6+3=18(x.) 20 :10 -10 :10¢
'2)5+4 =20 () 8 -7 4 -6
8) 18 + 20 = 88 (u.) +10 +58  —42 -1
100 100 38 54

3.180—(16—8)+6 - 32 8. T7:7=11 12-4—48 81:3-27

64 : (36 — 28) + 38 = 46 136:3=12 24-3=72 96:6=16
| 18.6+72:8=57 48:3=16 32-2=64 58:2=29 !
| 92— (54—46)-0=92 - '42:2=21 66:2=33 65:5=13,
 i62:1-7-0=62

0+ (84 - 76) + 38 = 38
1471 -4-9=11
180 -42:(24+18) =179 |

4011011l 1]1]

23456 |8|9]10

|
|
|
OTrer: 38 uenoBek. i
|
|

81



Pabora 9

2. | Pemenue:
1} 30+ 2 =60 (xr)
2) 60 + 27 = 87 (k1)
Oreer: 87 K1

L Bapwawr1 =~~~
1./5:3+18=33 Jo

' 124:3+43=51 JA

. |28:4+57=64 ET

| 1(70-46):3-8 JIO

' [(42-38):8=32 CE

- (24+42:6=81 PO

| |T2-4-9=36 MBFEI

. (T0-34):4=9 MO

| i80-54:6=71 BE

} 36| 8 |32(31{51| 9 |64|71(33
!l MbI1JTIO|CE|POUIAMO ET |BE[JIO
|_.

|

'3./70:10-8:56=1
© 180:6-10:5=10
| :90:90-0:83=0
. 1100:50-9:6-3
0:78:15+95=95
60:20-10-3 =90
20-5:100- 68 = 68
50:10:0+51=0

4, 6 cm
B 1y o0 -
—q — 20 MUH
i. 3
| ]1
; A ¢cyr. — 12 uac.
] 2
Ar. 4 mec.
3
| |4m—25cm
! 4
L nex. — 1 1.
7
An—2am
5

. 80:7=4(oct. 2)
21:8=2(ocT. 5)
40 :6 =6 (ocT. 4)
27:2=13(ocT. 1)
' 88:5="7(ocr. 8)
83 :9=9(ocr. 2)
46 : 3= 15 (ocr. 1)
~ 70:83=23(ocr. 1)
7. 84:a=42 X:7=12
a=84:42 x=12.7
a=2 Xx=84
84:2=42 84:7=12
42=42 12=12
¢+ 23=69
c=69:23
c=3
3-23=69
69=69
'8, 4cor. 3mec. Tex. — 437
: 7 cor. 0 nec. 3 en. — 703
! 8 cor. b6 1ec. 0 eg. — 860
6 cor. 3 mec. 2en. — B32
2 cor. 6 gec. 1 en. — 261
5 cor. 6 gec. O en. — 560
9 cor. 0 nec. 0 eg. — 900
| Teor. 0 rec. Beq. — 708

82




Bapwuanr 2

1) 20 - 4 =80 (am)
1 2)96 - 80 =16 (am)

1.16-3+ 24 =42 BA
i36:4+81=90 EM
'54:6+67="T6 PO

| (80-53):3=9 MO
5-(81-45)=30 MA
(8 -49)+4=36 IO
B-7-7T=31 CK
66 +4-7=04 JTAM
64:(36-28)=8 Tb
8-(42-35)=h6 BC
|
9 3142569036'76 94 (30| 8
MOCH|BA BCIEM{TO[PO[TAM|MA | TH

2. | Pemrenue:

_ OTB_eT: 16 oM S
3.020-3:30-7=14
40:40-0-78=0
R0:20:10:8=5
100:207+2=T0
50:10-8-2=80
60:20-9-2=54
30:30-0:47=0
59:5']‘_'.9=90
4. 8em
__.|
5. |
|

y— 15 MuH

Cﬂ|r—l ROl T Bl D= i [

cyT. — 4 gac.

| T. — 3 Mec.
i M — 20 cM
| M — 5 oM

| M — 2 em

6.40:6 =6 (ocT. 4)
123:4 =5 (ocT. 3)
50:6 =258 (ocT. 2)
29:2=14 (acr. 1)
47 : 5 =9 (ocT. 2)
66 :8 =28 (ovT. 2)
52:3=17(ocr. 1)
| 180:3=26(ocr. 2)
| 7.184:a=21  x:4=16
a=84:21 x=16+4
a=4 x=64
84:4=21 64:4=16
21=21 16 =16
¢+3=96
c=96:3
c=32
32.3=96
96 = 96
8.| 3 cor. 4 aec. 5 ex. — 345
6 cor. 0 pec. 4 eg. — 604
T cor. b gec, 0 ex. — 750
5 cor. 4 aec. 7Teg. — b47
2 cor. 7 pec. lea. — 271
4 cort. 8 gec. 0 eq. — 480
8 cor. O mec. O en. — BOO
,Qecor. 0 gec, 1 en. — 901




Pabora 10

BapsamuT 1
11.]6-7-14=28 JIPY
| 1838+6-7T=80 PHU
. 190-9.9=9  HE
' |7-8+34=90 JET
| [(86-41):9=5 BHO
' |166—-4-9=30 HKHO
| |48:6:5=40 - BY
. 1(78~24):7=17 BE
. 16-9-44=10 TIPY

64:8+42=500 Cb
7 (80/50{28| 309 |40(90|10| &

- |BE|P@| Ch [IPY¥PRHO HE|BY | BET|TPY[3HO

. 3. PemeHHe:
©|1)24-3="T72(m)
12)14 -2 =28 (1)

, 3) 72+ 28 =100 (1)
i Orser: 100 o

"4. 205 206 207 409 410 411
299 300 301 879 880 881
| 249 250 251 268 269 270
| {739 740 741 997 998 999

;5. 300+30+5=335
| 1100+90+9=199
. 1500+10+5=515
I 1300+ 30+ 70=400
' 1236-200-30=6
! 480 - 400~ 80 =0
1333 - 300 -3 =230
_ 405-400-5=0

6 8 cor. = 800 en.
46 pec. = 460 eg.
9 cor. =900 en.
8 coT. 6 nec. = 860 ex.
650 =65 gec.
T cot. = 70 gec.
95 gec. = 950 ex.
302=30zaec. 2en.

7. 600+ 200 =800
' 700 - 300 =400
i 800 — 400 = 500
500 + 300 = 800
200 + 200 + 200 = 600
. 600 - 100 — 200 = 300
' 900 — 100 — 300 = 500
| 1400 + 200 - 500 = 100

| 8. 380> 200 g2 180
400 < 550 5a 150
540 < 840 na 300
350 > 50 na 300
560 < 600 ma 40
600 > 70 1a 530
730 < 800 ga 70
1900 > 400 5a 500




'1.,84-6-9=30

Bapmanr 2

JA
'7.7+41=90 HE
(837 + 85):8=9 MEIII
‘46+5-9=91 b
70-6-7T=28 ¥
24:4.7=42 B
92-6-8=44 TA
7-9-23 =40 [IH
'8-8+16=80 M
'(54-18):6=6 KE

40[30[42 9 | 6 |90|28/44/80/91
| [EIA| B MEIIKEHE| ¥ |TA| H |IIb|!
'!—21;:1“——501»4 o O
:% M — 20 cm

|El M—51am

2% Scm

—E','lHM—sz

I%M—IOGM

3. Pemenue:

1)18-3 =54 (n.)

i 2)11-4=44(n.)

1 3) 54 + 44 = 98 (x.)

"OTtBeT: 938 nepeeses.
.| 805 306 307

| 399 400 401

1319 320 321

' 829 B30 831

530 540 541 |
659 660 661
373 374 375
880 881 882 .

5. 4G0 + 40 + 5 = 445
200+ 80+ 9=289
L 600+ 20+ 6 =626
' 600+ 60+ 40 =700
428 —400-20=8
| 760 — 700 -60=10
‘444 — 400 -4 =40
_1905-900-5=0
6. : Teor. — 700 e,
i 54 nec. — 540 ex.
1 & cor. — 800 ex.
| 6 cor. 3 gec, — 630 ez,
840 ex, — 34 mec.
4 cor. — 40 gec,
75 jpec, — T80 e,
908 — 50 gec. 8 ex.

. 700+ 200 =900
600 - 400 = 200
800 — 300 = 500
400 + 500 = 200
300 + 300 + 300 =900
700 - 100 — 300 = 300
800 - 100 + 204 =900
| 300 + 200 + 300 = 800
. 460 > 200 na 260
| 500 < 800 na 300
'620 < 740 14 120
1550 > 50 ma 500
740 > 600 =a 140
| 800 > 50 1a 750
| 840 < 900 ua 60
1 800 > 500 ua 300

85



5.

Pa6GoTta 11
Bapyant 1|

50/480(500/930/730|530

600

920

VYmegpmuTe B 10 pas

|85

48|50(93|73{58 /60

92

¥eenuyurs Ea 100

135|143|150|193|173]153[160]192

2 600 + 300 — 100 = 800
700 — 200 + 300 =800
'490 — 90 + 500 =900
{450 + 300 + 100 =850
: 680 + 20 — 200 = 500
700 - 50 + 300 = 950
240 + 300 + 60 = 600
1900 - 550 + 50 =400

% Pemenue:
1)15 - 3=45(xr)
2)45 - 15 =30 (ur)
OTBET Ba 30 kr Goabwe.

"1 54840 + 1=504
1600 + 99 + 1 =700
500 — 1 — 400 = 99
400 - 1 - 300 = 99
409 + 80 + 1 = 490
1380 - 80— 1 =299

700+ 80 - 1="779

550 - 50 + 1 =501

3.

| 87:9 =9 (ocr. 6)
15716 =19 (ocT. 3)
47 : 5 =9 (ocr. 2)
66 :7=9(ocr. 3)
47 : 9= 5 (ocr, 2)
73 :8=9(ocr. 1)
44 : 6 = 7 (ocT. 2)

76:8=9(ocr. 4)

‘ 13 Pemesne:

7‘

_G_F 405@1& =4mM8BcM

G MM = Hcm 6 MM

5™ 40 eMm = 540 em

113 a4 cem= 134 cm

6MO07Tem =607 cMm
631 —=6m 3 M

‘I 8 g 20 muH = 500 MuH

37 CM = 370 MM

200 - 3 + 200 = 800
800 - 3002 =200
600:2+3=900
1000 : 5 + 300 = 500
500 : 500« 400 = 400
800 - 300-3=0
2003 +400=1000
400 - 2 — 600 = 200

2.

8. H83 T31 8hH6 T20 282
T578
970 900 963 356 860

+t387 *169 7107 364

Bapuany 2

- 430[380/920[100]560[870l600960
i YMeHBIIATE B 10 paa

43]38]92[40]56(87 60 96
VeexuwunTtes Ha 200
243 238\292\240

700 + 200 — 100 = 800
500 ~ 100 + 400 = 800
| 780 — 80 + 200 = 900
360 + 300 + 100 = 760
770 + 30 — 400 = 400
800 — 50 + 200 = 950
460 + 200 + 40 = 700
1800 — 350 + 50 = 500

11)14-3 =42 (m)
2)42 — 14 =28 (m)
| | Orser: Ha 28 M mupe.

255|287|260[296




|84

.i363—60+1=304

{800 +99+ 1 =900
!800—1—400=399
| 300 —1 - 200=99
609+ 70+ 1 =680
580 -80—-1 =499
1600 + 70 - 1 = 669
1950 -50+1=901
9 =9 (oct. 3) ]
6 = 6 (ocT. 2)

6 =9 (ocr. 2)
7=9(ocr. 4)
9=25(ocr. 1)
8=9(ocr. 3)
9 =9 (ocr. 8)
5=9(ocT. 2)

38
56 :
67 :
46 :
L TH
|84 :
47

| 400 - 2 - 300 = 500

.| 506 cM = 531 6 cx

i 38 MM =~ 3 eM 8 Mm

‘ﬁM50cu=6500M

1 1TamMm4dcm=174cm
| 804 cM =804 e

' B7Tam=5mT7 oM i
T4 30 mur = 450 Mug
194cm=9_nm4cm

.'800-3 400 =500 f

' 950 810 764

R

900 ~ 400+-2=100
600:3-4=800
1000 : 2 - 450 = 50
700 : 700 - 800 = 800
‘900—200-3=300

| 200-4 + 200 = 1000

.| 763 642 356 840 364

' 187 *168 t408 563 578

1354 v = 35 o 4 vm

PaboTta 12

o BapwanT 1
620:2=310 420;2=210
480:2=240 360:6=60

"560:7=80 440:2 =220
940:2=470 630:7=90
3h0:70=5
720: 2 =360
560 : 4 =140
380:2=190 o
Pemenue:

1) 420 + 570 = 990 (kr)
2) 990 : 3 = 330 (xr)
Orger: 330 xr
102ca=1M2cem
BldvMM=8am1lcmd mm
305 MM =38 am 0 cv 5 MM
3 am = 300 mm
650 rMm=865m
370 mm = 37 cM
74 =420 Muu

6. 330:

435 184 192
X _2 X _i X
870 736
384 283
2 * 3
768 849
12 ¢cm

80} =4 (ocr.

186 : 30 — 6 (ocT.
1435 : 60 =T (oer.
| 550 : 60 = 9 (ocr.

280: 30 =9 (ocT.
635 : 70 = 9 (ocr. 5) :
{815 :90=9 (ocT. H) |
i 6_10 1 60 = 10 (oer. 10)

10)
6)

15)
10)
10)

87



7.

8.

660 347 982 504 367 792
3331323 446 386 7306 554

327 B70 536 800 673 238

(80:5+00:6)-3=93

(72:6+87:3)»2=82

(96:16 + 88:22)-10 =100
(100:25+84:12)-6=66 '
11606 — 540 : 3 = 780
i70-3—280:4=140
'970:9—270:90 =27
|320 3-640-0=960

B _ Bapmanr2 _
640:2=320 540:2=270
460:2=230 420:7=60
560:8=T0 660:3=220 1
|880:2=440 720:80=9
450:90=5
720:3 =240
680: 2 =340
1860:3=120 |
. | Pemenne: |

1) 630 + 330 = 960 (xr)
| 2) 960 : 3 — 320 (xT) i
Oteer: 320 KT ) !

.| 342 MM =34 cM 2 MM

204cm=2nm4dcm
7T1TumMm=7om 1 cm 7 MM _
408 vm =4 v O cm 8 MM i

| 4 pv = 400 MM
380 am=38M

630 MM = 63 cMm

8u=480 Mun o
| J|{323 x283 194 |
|3 _3 _5 |
© 969 849 970 |
i 485 153 419 i
2 5 2 |
| 970 765 838 |

e - — - - . -—

12 em

10)
14)
6)

10}
10)

.| 370 : 60 =6 (ocr.
174 ; 20 =8 (ocr.
356 : 70 = 5 (oer.
650 : 80 =8 (ocr.
1290 : 40 =7 (ocT.
| 1565 70=8{ocT. 5)

| 725 : 80 =9 (ocT. 5)

510 ; 50 =10 (ocr. 10)

7.| 770 367 882 614 375 893
| 17444 %313 "447 Y376 1218 467
326 680 435 990593 426

.| 240:3:16-(19+ 5+105)=1000

(347 + 553): 3049 =270

- 810:90- 70— 150:50+40=>510
(184 +616): (142 + 58) =4
560:80+350: 5+ 8—300=267
240 ; 4 + (320 + 30 - 6) = 560
' 580-5-90+80-3:4=190
1900 : 30 (640 — 7+ 90) = 300




Pabota 13

'7.'x;253 306 454 196 323 206

GecM 3 vm <3 oM ‘
ITMTam>TumTem |
6m>> 32 om
| 8 cm < 660 My \
400 em > 4 1M

30 zv = 300 c™m

-1 286+(426 —425)= 286

|

Bapuant 1 . 83" 2%3*3* 3
- 76 2(38 |72/ 418] BBifi7lgl ¢ . 8&%1_8_190_3_3%38?9 633‘__1_
i 8. G : . . . .
573 55 5 |1

27319 L |r2243 160 960 240 720 9

644116 [183}26 o0y 5], | 3
| 426 541 353 905 | | 540 =180

‘ot T284 t487 “8o7 3 :2 :60 -120

702P 257B 840H 8K | | 280 840 420 7

L 3 B

400 642 654 _ |

38 T168 427 | 840 140 =700 !
IBIO/PIOHI[E [)K 82 2164 [72/324 Db2z34
. | Pemmenwne: 28 31841 185(17]5| oolisl 6

1)28+4 =92 (uq. B f— —. =

) = 92(3.) 2.1 784 238 800 5863

2) 23-6=138 (l{] — + — +

3) 138 + 92 = 230 (u.) | 567 “456 27 337

Orser: 230 wemopex. | 21TA 694K 773H 900
.|83M6cem > 27 oM 6 e |_901 +365 +4:38 _721

380 cm < 4 m 17824 7589 'sm6 507

|1 TiP 954A 794C 2140

| 284

116

| 1000P |
| |
894177 2171794 [ T73 | 214 1900(95411000) |
. RIPIA|C|H|O|O|A|P !

240-2 - 560 : 7 = 400 |
6+(549+1) D=0
'180-4:90+5=40 ‘ |
810:9-(40-8-8-40)=0 |
(502+398):90-3=30 |
120+6:8+5— 450 ,
|480 - 280 : 45 =130 |
3 em

85=3-3
S=9cm?

3. | Peinenwe:
'1)24 -4 = 96 (u.)
‘ 2)24:-7=168(q.)
3) 168 + 96 = 264 (u.)
! Orser: 264 verorera.
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¢14M70M>38nmﬁcm
1420 cM <5 m
Tem 8 MM < 3 aMm
dvM4gum>4dmdeMm
SMm>42 oM
"OemM < T80 MM
500 cm > b oM
I49BM==4000M _
5.384+(526 — 525) = 384
320.8-420:6=2890
7-(439+1)-0=0
160-5:80-7="70
640:8-(30-9-9-30)=0
(302 + 498):8-3 =300
240-3:8:3=270
'560-320:4-5=160
6.

4 cMm

2

=

.| 274
x

1 360

100

| [150 600 _

3.‘& X 2! 41 3.}(

3 3

| 822 924 912 704 951 885 |

T0 s

600 60 12

14 : b
o0 =

3 +10
36

18

3
750

b 1 2
500

: 12

250
4

308 456 176 317 295

90




Bruy-onpoc¢
1

1] WMM_a TPExX wmicen 45, ITepeoe craraemoe 5, _m-opoe -
Ha 16 Gosbuie. Temy paBHEO TpeTHE craraeMoe?

No Texrer samanng ; Oreer |

' Bepuo /
HEREDHO |

2|Ilepumerp Tpeyronsuuxa 22 cM, 0JHA U3 €0 CTOPOH
HMeeT IAHHY 1 AM, & OBe ApyTHe CTOPOHBI PABHEI,
Hemy pasHa ATHHEA KAXKA0E H3 ABYX CTOPOH?

3| Yueno 27 yMeERIINTH A TP pasa. Ha CKOIBKO exi- .
| HEI YMeHBIIMIOCH THCa0 277

[ 4 Jomanas cocromr M3 JeTRIPEX OXAHAKOBBIX 3ae:|a::.e3
1o 6 cM KaskA0e aseno. Hadttn anamy Beedt momanoi 1

., OTBET 3ATIMCATE B JEIMMETPAX ¥ CAHTHMETPAX.
5| IlepumeTp TPEYTOJBHUKA ¢ DABHBIMH CTOPOHAMH |
12 em. Cropona kBagpaTa Ha 1 cM KOpoYe CTOPOHDL 3T0- ‘
O TPEYroNbHUES. HeMy paBeH mepiMeTp KBanpaTa?

6 { Yemy paBHa pDA3HOCTE THCEJ, BCIH YMEHBIIAEMOE 27, a
BBIMHUTAEMOE B TPH PASA MEHbINE YMEHLIIAEMOro?

7|HaitTir 4pCII0, KOTODPOE Ha CTOABKC MeHbIIe 50, Ha‘
CKONLKO 14 MeHbme 34,

8 | HaitTe mepuMeTp npaMoyroILENK, IIHES Romporo i
9 e, ¥ oHA B TpR pasa 60JEIIE TIMPHHESL. )

9 Vmennmaemoe 44, BEIYWTACMOE BHIPAMKSHO opoua-
| BeaeHHeM Yuces 8 a 3. Yemy pasna pasuocTs?

: 10| Ha ekonbko paswocTs uucen 18 i 3 Goapilte mx 9acT- |
Boro?

Hroro: - [BEPHD

HEBepHOJ__ _J

OrmeTka: E

2

1|Kaxoe uneno GoJibIIe DpouaBeeaus yncea 8 o 3 Ha |
IATE JeCcATKORT

2| Kaxoe uncmo EY#HO YMEELITATE Ha npoH3BEeaeRHe
uncen 3 u 9, yrobu HoAyIHTE wncao 507

3 Ymcamo 13 IDeCTH JeCATHOB M IMATH CAAHHI VReIH-
YHTh Ha IPDOHABEAEHUS ancex 7 u 5. _
4| Cymma Tpéx craraembix 40, ITepsoe ciaraemoe 6,
BTOpPOE — B TPM pasa Goarime. YeMy PaBHO TpeThe .
caaraemoe? |

Ne TexeT samasna J Orser

Bepno / |
HEeBEPHO

|

—




5! OpHa c'ropona TpeyI‘GJIBHHRa 9 CM. BTOpaﬂ — 6 cm, a|
| TPETh — B TPH PA3a KOPOUE CYMMEI AKHE NepEol 1
: BTOpOi cTopoH. YeMy paRHA AAKHA TPeTheH CTOPOHEI |

'ﬁ Tpeyronbﬂnxa? o

6 YacTHoe uncen 32 m 4 yBEJ’IHIIHTB Ha OpOA3BeIeHUe
igpcen 9u 8.

! 7 Kaxoe uncno Ha,no YMHOKUTH Ha 3, qmﬁm nonyqu'rb ; ‘,
. _mpousBefenue uucen b m 57 ! !
_ — = |

& Vi3 KAKOTO UMCIIa HY?KHO BEIMECTh TPH JOCATE, 4TO- I
. _ ObL IOIy4HTh NPONaReSeHAE THCEN 6 1 77 ._

9|Cymmy umcen 7 1 2 yMHOKUTD HA paSHI}CT‘b tmce.u|
111a5.

—— R i _.'..' _—

10, |Ha KaKoro IMC/IA HYXKHO BEYECTh nponsse,uemre |
|qn£eg§g5,_w_o*§m IOXYSHTh MeCTh AecATROB? |
| Mrore: |BepHo: :

S R S : Hegepao: |

OrMmerra: | ]
3

iﬁ " Tekcr sajamna T T Ormer | Bepno?
. HEBEPHO

1 | ‘lacTHoe yncen 32 u 8 yBeJIH'-EHTB HA nponane,z:enne
gHcen 9 H 3, o

. 2 HawuGonsiiee ,unyanaquoe YHCJIO ymeﬁbmm-b HA npo-
| wapegenme8u7. !

3 ‘ [IpousBegenme amrcen 9 1 T YMEHBLIIHATE HA TpH n;e- !
CATKA ¥ TPH eAHMHNILHL.

4 ‘ IpoHaBeleHAE YHCE 6 ¥ O YBeIHYHThL Ha qac'moe|
! iauces b4 B 9.

Pobi Hanbonnmee U,IIHO3H3.‘JH(]G YHCIO ynenu'mfn,
'B JeBATHL PAA.

|
S S I
|

6 IMupuuanpamoyroabHEka 6 e, oHaHA 2 oM Meubme
JauEbl. Yemy pageH OEPHMETP 3TOrC MPAMOYTOIb- ‘
HUKA? |

-—— = N - ——— ——

7 Y MeRbLIaeMoe Bb]p&?KEHO npouasenem—lem uncen 9
-1 6, BLIMNTASMOR BRIPAMKEHO IPOK3BEAEHHEM r-mce.n

i__l 6 n 4. eMy paBHa PaSHOCTh? ‘
8 |Ipousseserue uucen 6 1 5 yBeMaNTS HA CTOBKO e,
_ 9!/ Yacrroe yacen 42 1 T yBeIMYHTE B B8pas.  _ _ o

10 Ha cKoJIbKO DPOM3REAECHHE TUCEN 8 1 9 Goanme npo- |
HaneJeHEA Tucena 8 u 47 ‘ b '

5_ - I/I'roro“: _____ o _"P_'Bepno. ‘
| _ ] o o IHeBﬁpBO' L |

Ormerxa: | |

92




4

TexcT 3aXammsa ;' Orner |Bepm')/ _

B
2
:

Ha cKonbio nponane,neﬂne umcen 8 u 7 Gonime npo—
u3BeAeHuA yncer 9 u 47 o

Yeeno 72 yMeHBUTATE Ha uponanep;enma gucen o 7 7

Ha croapxo gacTHoe unces 64 1 8 Mensme npnna- ?
BefeHud gucen 9 u 67

| Cymmry wnces 38 16 YM&HLJ.IIHTB B 6 pasa. i
1Iponssesenme uncen 9 o 4 yMensmuTs B 6 pas. i

Ot nentw AnmHOM 1 M orpesamn 7 KyCKOB 10 9 cm !
KaviAnlid. CXoabKO CAHTHMETDOB JTEHTH OCTATOCh? |

7 | Oaxo umcno Gonsmie gpyroro B 6 pas. Bolnoee unesio
| 54. Yemy passo MeHpOIeE THCHO?

8 Ecou na 56 xizects 14, To 3aayManHOE tmc.no Gy,ue'r
B 6 pas meHbme 2To# pasnocTH, Temy PaBHO 3a8V--
MaHHOe THCN0? I o

—— - — . L

[T
.

T

Y

m‘.p-

-

| o

9 . CroabKo pas no 7 co,:;epmm‘ca B CYMMe yucen 32 H,
247 '

|

| —. —_— - —_

10| domnsa o,zmﬂu .ueu'ru 72 CM a ;umHa ,upyr'on B 8 paa '

} . Menpme, Ha CKOILKO CM O/[HA JIeHTa KOPOYe APYTof T o
Hroro; {BepHo!

_|Hesepno:;

Ormerra; ;ﬂ — j

[ e —— e e —— . ————

5
| N : " Texer aagammn | " Orser | Bepno / |
) | L “__4 'HERePHD |
‘ 1 ‘ Bo CKOJIBKO paa uacTHoe umcen 56 u 7 Gosipme, vem - !
-HacTHOE yHeen 12 u 67 S o o ;
2 | Yemy paBEO DPOH3Be/eHUE HAMBOAEIIETo JBY3HaY- i
- | HOTO WACJA ¥ eAMHANN? N _____i'

_ 8 BocKONBEO pas nponane;xenue tmce.n 3 na Mem,me 54?7 ] K

4 Tperws qacTs wena pasHo 9, Temy paseo oTo uncio?

5! YeMy paBEa OAOIMAZL KBAZpATS, nepuMeTp KOTo-
pore 12 em?

_
| .
— I e - [ — o=
|
I

6| K seusBecTHOMY tmcny HpHﬁﬂBHJIH IPOHABEIEHIE |
“mce.u 5 K 8 1 noryuunu aucao 95. Yemy pasHO He- | [
| M3BECTHOE WHCHO? } - o

|__7|Cysmy wncen 15 30 ymenblunTs B TDE paza. | -

8 Passoers unces 56 u 44 yaeanunrs B 3 pasa. | o o

9 ITepumerp TpeyrolsHEHKA ¢ TpeMa pABHRIME cm“i ‘
| |p0Ham: peBed 48 cu, Yemy paswa cTopoHa 3TOrO ! | _
| TDEYTONBLHIKAT ] | ' !

—— - L J—




10| Ha uponéne,uemm upices 38 1 2 BervecTs T ,z_u_e;:mrco; I'r ] ]
Hroro: |BepHO: |
_ . __iHesepho:|

‘ -

OrMeTRA: Lil

TexcT 3aganma

|
_ |
tIac-r:-me ynces 66 1 3 ynennqmb B4 paza {
| Yuesio 100 yMeHBLITHTE HA HPOM3BEAEHIe YHCETT 33u3. ‘

OrBer Befn-m/ i
HeBEpPHO

PaseocTs ynrcen 45 u 5 ymacoxuTs Ha (.

Yueno 48 YMHOKHATS Ha PasHOCTE THCEN 79 H 74

W3 EaibonsInero ABY3HAUYHONO YHEIA BEIYECTD npu- i
uaBefleNHe uncen 9 u 9. |

M3 301 yMAHBOrO YHCIA BRIWIH nponanenenue uncen l
12 u 4 n momyuuu unceno 2. Kaxoe 9ueio 3AyMAHO? !

K npomssefennio gncen 14 u § npubasuTh NATE
JECATKOB.,

Karoe unciao HYHHO leHﬁaBHTI: x 20, wT06BL OaY-
YHTL DpoH3Be/ienne uncen 23 u 37

Ecsn K IecTa 0puBasHTh TpousBeeHHe aHeen 22 "

menbine. Yemy papen nepnme'rp KaHHOTO rrpsmu-1
YLOJLHEMKA?

Hroro: o iBe;:nm:)
]Henepﬁo

Ormerxca: [ |

7

Texcr 3aJaAHA

_O'n;e'r ‘ Bepno /_
_HeBepHo |

13 KaKoro Yueaa HYXRHO BHYECTE 1, 4T00H moay-

Hponane;:eﬁne tmoen en19u4 YMeHBIHTD Ha 7 ,z:ecamon

"Kaxoe SHCXO VBENHYHIH HA TPOH3IBEeAcHYE HHCET!
131 ® 8 v noxyumay uneao 1007

Yemy pABEH OXWUE K3 MHO}KHTEJIGH, eCIEH upouaze-
. Jerne 91, a ApyTOf MHOKHTEIIE 77

YacrHoe Trcex 56 1 8 yMHONKHATE na 14,

7
94

N
1
2|10
3
4
5
6

HpouaseneHne 2 ¥ HEM3BECTHOTO YHCA PABHO G6.
Uemy paBHO HeH3BECTHOE gHca0?
Kaxoe 4HCIO MEHbITE INeCTH NeCATKOB B 5 pas?




8 | penmiayniee tmcnq}(_}_ymé-_r__l_pmn'rh B 3 paaa.

B

_d

110

9 | ITlepumeTp KBagpaTa pareH 44 cM. YeMy pasHA ATH-

!
1
i
| Ha OHOM CTOPOHL KBagpaTa? !
JIeHTY paspesannm A 4 9acTH No 22 oM KaXAaH, 0
emé ceranock 12 cm nenrtsl. Kakoll anuEn 6uina
JICHTR CHAYANA?

Hroro:

__ Hesepu

BEPHOI.; -
Ormerka: ] L ]

8
Nt Texcr sanamun . Orser | ;-
—— ____HeBepHO
1 Haﬂﬁonbmee,unysﬂatmoeqncnoymenmmn3paaa ‘ __!___
2 Jlnwna 1/4 gacti orpeaka pasna 12 cm, Kakoii ,zum-f |
. HBI BECB OTPE3OK? ) B o i _
3| ITponsresenne qnces 18 u 4 ymenbnurs B 2 pasa. o _‘
4 Tpmag_ac’rhtzmnapaBHaBS llemypanﬁoa'roqncno‘i' o .
5,Cropona kBaapara 15 cm. BeumcAETD TepuMeTp |
___|KBanpaTa i OTBET 340ACATD B JEeIMMETPaX. . |
. 6|Uucao4 YMHOKXIINA HA HEU3BECTHOE YACJ0 U OOJTIY- \ [
___uunu yueno 68. Ha xakoe yucno ymoxunm4? I
7 |llpouseegenne ancen 12 u 4 yaennunTh BJBOE, | o
8 | CTopoHn npAMOYroABHNKA 8 cM 1 6 cv, Yenmy PaBHA | |
TPeThb# YaCTh OT ero mWAoHA T ) ) o L
9 TIpousseaenne uHcen 24 it 4 yMeHbITETH Ha YACTHOE .:
3THX YMCeNl. L T
10 Karoe unacao HEago yMeHbIINTS Ha ABA JECATKA, YTO- |' |r :
| ‘ﬁm ONYYHTE Npou3BeAerne dircen 16 u 4?2 L o
Hroro: Bepro: i
| _ .Hensepro: |
Otmerka: | j
_ OTEeTR o
N 1 | 2 [ 3 4 5 16 7 | 8 9 | 10|
111  |6em [18 |2amdem|12cm|18 30 24 cm I_go___g _____ _
2|74 _ |77 100 |16 = |5em 80 10 !72 54 /100
3|49 (43 30 (36 81 28cm30 60 _ 48 [40
4|20 (30 46 |9 6 37cm|9 T i8  !63cm|
514 199 [6 |27 i9cm? (56 15 136 |1@1 cm|6 |
| 6/88 1 o |48 118 ][50 (92 49 100 32cm|
- 7170 6 7113 98 133 12 13 |1].CM lM_‘
8(33 [48cmi36 69 6am |17 96 116 em?| 90 84 |
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